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Molimo da prvo progitajte ovo uputstvo!

PoStovani korisnice,

zahvaljujemo na izboru Beko proizvoda. Nadamo se da ¢ete na najbolji moguci nacin iskoristiti Vas
proizvod, koji je napravljen sa visokim kvalitetom i vrhunskom tehnologijom. Stoga, molimo da proCitate
ovo celo korisnicko uputstvo i sva prateca dokumenta pazljivo pre koriScenja proizvoda i Suvajte ih kao
podsetnik za buducu upotrebu. Ako ovaj proizvod predate trecem licu, priloZite i ovo korisnitko uputstvo.
Pratite sva upozorenja i informacije iz korisnickog uputstva.

Imajte na umu da ovo korisni¢ko uputstvo moze da se primeni i na nekoliko drugih modela. Razlike
izmedu modela e biti naznagene u prirucniku.

Objasnjenje simbola

U ovom korisnickom uputstvu su korisceni sledeci simboli:

Vazne informacije ili korisni saveti u vezi
sa koris¢enjem.

Upozorenie za situacije koje su opasne
po Zivot i imovinu.

& Upozorenje za elektricni udar.

iz Upozorenje za opasnost od pozara.
ig Upozorenje za vrele povrSine.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitliice/Istanbul/TURKEY

Made in TURKEY

e

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂVaina uputstva i upozorenja za bezbednost i okruzenje

Ovaj odeljak sadrzi sigurnosna
uputstva koja ¢e vam pomoci da se
zastitite od opasnosti povreda i
oStecenja imovine. Neuspe$no
pracenje ovih uputstava ¢e ponistiti
garanciju.

Opsta bezbednost
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Ovaj uredaj mogu koristiti deca
starija od 8 godina i osobe sa
smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima ili
kojima nedostaju iskustvo i znanje,
ako su pod nadzorom ili su dobili
uputstva u vezi sa bezbednom
upotrebom uredaja i razumeju
ukljucene opasnosti.

Deca se ne smeju igrati sa
uredajem. Deca ne smeju Cistiti ili
odrZavati uredaj bez nadzora.
Nikada ne stavljajte uredaj na pod
pokriven tepihom. Inace, umanjen
protoka vazduha ispod proizvoda
Ce uzrokovati pregrevanje
elektricnih delova. Ovo Ce izazvati
probleme sa VasSim proizvodom.
Instalaciju i popravke smeju da
vrSe samo ovlasceni serviseri.
Proizvodac nece snositi
odgovornost za Stete koje nastanu
zhog postupaka koje su obavile
neovlaséene osobe, Sto takode
moze ponistiti garanciju. Pre
instalacije, pazljivo proCitajte
uputstva.

Ne ukljucujte proizvod ako je u
kvaru ili ima vidljivo oStecenje.
PrekontroliSite da li su funkcijski
tasteri na proizvodu iskljuceni
nakon svake upotrebe.

Bezbednost elektricnih proizvoda

Ako je proizvod neispravan, ne
treba da se koristi dok ga ne
popravi ovlasceni serviser. Postoji
opasnost od elektricnog udara!
Proizvod povezujte samo na
uzemljenu utinicu/vod sa
naponom i zastitom navedenim u
, 1ehnickim specifikacijama®“.
Uzemljenje instalacije mora da
obavi kvalifikovani elektricar u
sluCaju da se proizvod Koristi sa ili
bez transformatora. Nasa
kompanija nece biti odgovorna ni
za kakve probleme koji nastanu
zbog koriScenja proizvoda sa
neuzemljenom instalacijom u
skladu sa lokalnim propisima.
Nikada ne perite proizvod
prskanjem ili sipanjem vode na
njega! Postoji opasnost od
elektricnog udara!

Proizvod mora da bude iskljuCen
za vreme instalacije, odrZavanja,
CiS¢enja i popravke.

Ako je prikljucni kabl za napajanje
proizvoda oStecen, mora da ga
zameni proizvodac, njegov
serviser ili odgovarajuce



kvalifikovano lice kako bi se
izbegle opasnosti.

e Koristite samo prikljucni kabl
naveden u , Tehnickim
specifikacijama®.

e Aparat mora da se instalira tako
da moze potpuno da se iskljuci sa
mreZe. Razdvajanje mora da bude
obezbedeno ili putem mreznog
utikaca ili putem prekidaca
ugradenog u fiksnu elektricnu
instalaciju u skladu sa
gradevinskim propisima.

e /adnja strana rerne se jako
zagreva za vreme upotrebe.
Pobrinite se da elektricni
priklju¢ak ne dodiruje zadnju
povrSinu, jer se moze ostetiti,

e Ne prignjecujte kabl za napajanje
izmedu vrata rere i okvira i ne
vodite ga preko vrucih povrSina. U
suprotnom moze doci do topljenja
izolacije kabla i do poZara zbog
kratkog spoja.

e Sve radove na elektriCnoj opremi i
sistemima treba da vrSe samo
ovlaSc¢ena kvalifikovana lica.

e U sluCaju oStecenja, iskljucite
proizvod i odvojite od elektricne
mreze. Da biste to uradili,
iskljucite osiguraC u domacinstvu.

e Uverite se da je jaCina osiguraca
kompatibilna sa ovim proizvodom.

Bezbednost proizvoda

e Uredaj i njegovi pristupacni delovi
se zagrevaju tokom upotrebe.

Budite pazljivi da biste izbegli
dodirivanje vrucih elemenata.
Decu mladu od 8 godina treba
udaljiti osim u sluCaju da ih
neprekidno nadgledate.

Nikad ne koristite proizvod u
sluCaju oslabljenog rasudivanja ili
koordinacije pod uticajem
konzumiranja alkohola i/ili lekova.
Budite paZljivi kada koristite
alkoholna pi¢a u vasem posudu.
Alkohol na visokim
temperaturama isparava i moze
da prouzrokuje pozar jer se moze
upaliti ako dode u kontakt sa
vrucim povrsinama.

Ne stavljajte nikakav zapaljivi
materijal blizu proizvoda, jer
njegove stranice mogu da se
zagrevaju u toku upotrebe.
Uredaj se zagreva tokom
upotrebe. Budite pazljivi da biste
izbegli dodirivanje vrucih
elemenata u unutrasnjosti rerne.
OdrZavajte Cistocu svih
ventilacionih otvora.

Ne zagrevajte zatvorene konzerve
i staklene tegle u rerni. Pritisak
koji se moze stvoriti u plehu/tegli
moze da izazove njihovo pucanje.
Plehove za pecenje, posude ili
aluminijumsku foliju ne stavljajte
direktno na dno rere.
Akumulirana toplota bi mogla da
oSteti dno rerne.
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Ne koristite abrazivna sredstva za
¢isc¢enje ili tvrde metalne strugace
za CiScenje stakla na vratima
rerne jer mogu izgrebati povrsinu,
Sto moZe dovesti do razbijanja
stakla

Ne koristite paroCistaCe za
CiSc¢enje uredaja da ne biste
izazvali elektricni udar.

Pravilno postavljanje ZiCane
police i pleha na ziCane police
Vazno je da se ziCana polica i/ili
plen pravilno postave na policu.
Zicanu policu ili pleh gurnite
izmedu 2 Sine i proverite
stabilnost pre postavljanja jela na
njih (vidi sledecu sliku)

Ne koristite proizvod ako je staklo
na prednjim vratima skinuto ili
napuklo.

Rucica rerne ne sluzi za susenje
peskira. Ne kacite peskir,
rukavice ili slicne proizvode od
tekstila dok rostilj radi sa
otvorenim vratima rerne.

Uvek koristite termootporne
rukavice za rernu kada posude
stavljate ili vadite iz vruce rere.

Pobrinite se da aparat bude
iskljucen pre zamene sijalice da
biste izbegli mogucnost
elektriCnog udara.

Kuvanje na ringli sa zagrejanom
masti ili uliem moze biti opasno i
dovesti do pozara. NIKADA ne
pokuSavajte da gasite vatru
vodom, ve¢ iskljucite uredaj, a
zatim pokrijte plamen tj., pokrijte
ga poklopcem ili protivpozarnim
¢ebetom.

Opasnost od poZara: Nemojte
drzati predmete na povrSinama za
kuvanje.

Ako je povrSina naprsla, iskljucite
uredaj da biste izbegli mogucnost
elektricnog udara.

Ovaj aparat nije predviden da se
upravlja putem eksternog tajmera
ili posebnog sistema daljinskog
upravljaca.

Pritisak pare koji se moze stvoriti
zbog vlage na povrsini ploCe za
kuvanje ili na dnu Serpe moze da
izazove pomeranje Serpe. Zbog
toga treba da se uverite da su
povrSina rerne i dna Serpi uvek
Suve.

Koristite samo Stitnike ploCe za
Kuvanje koje je dizajnirao
proizvodac aparata za kuvanje ili
koje je porizvodac aparata
odredio kao pogodne u uputstvu
za upotrebu, ili Stitnike ploCe za
kuvanje koje sadrzi aparat.



Upotreba neodgovarajucih Stitnika
moze izazvati nezgode.

Za pouzdanost proizvoda od pozara:

e Uverite se da je utikaC dobro
umetnut u utiCnicu kako ne bi
izazvao varnice.

e Ne koristite oStecen, iseCen ili
produzni kabl, osim originalnog
kabla.

e Pobrinite se da na uticnici na koju
je prikljucen proizvod nema ni
vlage ni tecnosti.

Namena

e (vaj proizvod je namenjen za
kucnu upotrebu. Komercijalna
upotreba nije dozvoljena.

e (vaj aparat sluzi samo za kuvanje.

On ne sme da se koristi za druge
svrhe, na primer za grejanje
prostorije."

e (vaj proizvod ne sme se Kkoristiti
7a zagrevanje tanjira ispod
reSetke rostilja, veSanje peskira,
kuhinjskih krpa itd. na rucici, niti
u druge svrhe zagrevanja.

e Proizvodac nece biti odgovoran ni
za kakve Stete Koje su nastale kao
posledica nenamenske upotrebe
ili pogresnog rukovanja.

¢ Rerna moze da se Koristi za
odmrzavanje, pecenje i peCenje
hrane na rostilju.

Bezbednost dece

¢ PristupaCni delovi mogu da se
zagreju za vreme upotrebe. Decu
treba udaljiti.

e Materijali za pakovanje su opasni
za decu. Ambalazne materijale
drzite van domasaja dece. Molimo
da sve delove ambalaze odlozite u
otpad u skladu sa ekoloSkim
standardima.

e ElektriCni proizvodi su opasni za
decu. Udaljite decu od proizvoda
kada je ukljuCen i nemojte im
dozvoliti da se igraju sa
proizvodom.

¢ [znad uredaja ne stavljajte
predmete koje bi deca mogla da
dohvate.

e Kada su vrata otvorena, ne
stavljajte teSke predmete na njih i
ne dozvolite da deca sede na
njima. To moze da dovede do
prevrtanja i mogu da se oStete
Sarke vrata.

Odlaganje dotrajalog proizvoda u
otpad

Usaglasenost sa WEEE direktivom
i odlaganje otpada:

Ovaj proizvod je usaglasen sa WEEE
direktivom Evropske Unije
(2012/19/EU). Ovaj proizvod nosi
znak klasifikacije za elektricni i
elektronski otpad (WEEE).

Ovaj proizvod je proizveden od visoko
kvalitetnih delova i materijala koji se
mogu ponovo Koristiti i pogodni su za
reciklazu. Nemojte odlagati proizvod u
otpad sa obicnim kucnim otpadom i
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drugim otpadima na kraju veka
trajanja. Odlozite ga u centar za
sakupljanje i reciklazu elektricnog i
elektronskog otpada. Konsultujte se
sa svojim lokalnim vlastima da biste
saznali o ovim centrima za
sakupljanje otpada.

Usaglasenost sa RoHS direktivom:

Proizvod koji ste kupili u saglasnosti
je sa RoHS direktivom Evropske Unije
(2011/65/EU). On ne sadrzi Stetne i
zabranjene materijale navedene u
direktivi.
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Odlaganje ambalaznog materijala

e Ambalazni materijali su opasni po
decu. Ambalazni materijal Cuvajte
na bezbednom mestu, van
domasaja dece. Ambalazni
materijali za ovaj proizvod su
proizvedeni od materijala koji se
mogu reciklirati. OdloZite ih
pravilno i sortirajte u skladu sa
uputstvima za recikliranje otpada.
Ne odlazite ih sa obicnim kucnim
otpadom.



Pregled

(& B S S

Prednja vrata
Rucka

Donji deo
Pleh

Ziana polica

— W 0 N O»®

7 Opste informacije

Kontrolna tabla
Plo¢a sa gorionikom
Lampa

Grejac rostilia
Polozaiji police

~N O Ol

1 2 3 4

Lampica za upozorenje

Ploca za kuvanje sa jednim krugom Napred
levo

Ploca za kuvanje sa jednim krugom Napred
desno

Ploca za kuvanje sa jednim krugom Srednji
Obrino dugme za izbor funkcije

Lampica termostata

Obrtno dugme termostata

6 7 8
Mehanicki vremenski programator
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Sadrzaji pakovanja

Isporuceni pribor moze da se razlikuje u
6 avisnosti od modela uredaja. Sav pribor,

koiji je opisan u ovom korisniCkom

prirucniku, mozda nece postojati kod vaseg

proizvoda.

1. Korisni¢ki priruénik

2. Pleh za remu
Koristi se za peciva, smrznutu hranu li
pecenje velikih komada mesa.
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Zitana polica
Koristi se za pecenje i za stavljanje Serpe sa
hranom koja treba da bude pecena, przena

ili kuvana na Zeljenu policu.




TehniCke specifikacije

min 16 Ax3/25A

Duzina kabla

Plota za kuvanjs

Napred desno Plota za kuvanje sa jednim krugom

Dimenzije

RERNA/ROSTILJ
Glavna rerna Klasiéna rerna

PotroSnja rostilja

" Osnovi: Informacije na nalepnici energetskog rejtinga elektriénih rerni navedene su u skladu sa EN 60350-1
/ IEC 60350-1 standardom. Ove vrednosti su odredene pod standardnim opterecenjem sa gornjim i donjim
grejaCem ili sa funkcijama koje ukljuéuju ventilator (ako postoje).
Klasa energetske efikasnosti je odredena u skladu sa sledecim prioritetom u zavisnosti od toga da li
relevantne funkcije postoje kod proizvoda ili ne. 1-Kuvanje sa eko ventilatorom, 2- Turbo sporo kuvanje, 3-
Turbo kuvanje, 4- Zagrevanje odozdo/odozgo uz pomoc¢ ventilatora, 5-Zagrevanje odozgo i odozdo.

« Nehnicke specifikacije se mogu izmeniti bez o YVrednosti, koje su navedene na oznakama
prethodnog obavestenja da bi se poboljSao proizvoda ili u drugoj dokumentaciji koju ste
kvalitet proizvoda. dobili uz proizvod, dobijene su pod

laboratorijskim uslovima u skladu sa
odgovarajué¢im standardima. U zavisnosti od

a Slike koje su date U ovom uputsivu za radnih uslova i uslova okruzenja proizvoda,

upotrebu su samo ilustrativne | moZda se ove vrednosti se mogu razlikovatl.
nece u potpunosti poklapati sa vasim
proizvodom.
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K] Instalacija

Proizvod mora da instalira kvalifikovano lice u
skladu sa vazecim propisima. U suprotnom,
garancija nece vaziti. ProizvodaC nece biti
odgovoran za Stete koje nastanu zbog postupaka
koje su obavile neovlascene osobe | moZe da
poniSti garanciju.

« N riprema lokacije i elektricne instalacije za
1 proizvod su odgovornost kupea.

OPASNOST:

Ovaj proizvod mora da se instalira u skladu
sa svim lokalnim propisima za gasne i/ili
elekiriéne instalacije.

ﬁ OPASNOST:

Pre instalacije vizuelno proverite da li na
proizvodu postoje bilo kakva oStecenja. Ako
ustanovite otecenja, nemojte ga instalirati.
0O8teceni proizvodi predstavljaju opasnost po
vaSu bezbednost.

Pre instalacije

Da biste osigurali da ispod aparata postoji
kritiGan slobodan vazdusni prostor,
preporudujemo da se ovaj aparat montira na
gvrstoj osnovi i da nozice ne upadaju u tepih ili
neku drugu mekanu podnu oblogu.

Kuhinjski pod mora da bude u stanju da izdrZi
aparat plus dodatno posude za kuvanje i pecenje,
kao i hranu.
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*  Moze se koristiti sa ormari¢ima sa obe
strane, ali se mora obezbediti minimalan
slobodan prostor od 400mm iznad nivoa
ploce za kuvanje i slobodan prostor od
65mm izmedu Sporeta i bilo kog boénog
Zida, pregrade ili visokog ormarica.

*  MoZe se koristiti | u slobodno stojeem
polozaju. Obezbedite minimalni razmak od
750mm iznad povrSine ploge za kuvanje.

® (%) Ako se kuhinjski aspirator montira iznad
Sporeta, pogledajte uputstvo proizvodata
aspiratora u vezi sa visinom instalacije (min.
650 mm).

e Uredaj odgovara aparatu klase 1, 1j. njegova
zadnja strana i jedna boCna strana mozZe da
se postavi uz zidove kuhinje, kuhinjski
namestyj ili drugi uredaj bilo koje veligine.
Kuhinjski namestaj ili uredaj sa druge
strane Sporeta mora da bude iste veli€ine ili
nizi.

*  Svaki element kuhinskog namesStaja koji se
nalazi uz aparat mora da bude otporan na
toplotu (min. do 100 °C).

Sigurnosni lanac

Uredaj mora da se osigura od pada kori§¢enjem

dva sigurnosna lanca sa kojim je rerna

isporugena.



Zakacite kuku (1) pomocu odgovrajuéeg eksera
na kuhinjski zid (6) i uGvrstite sigurnosni lanac (3)
na kuku preko mehanizma blokiranja (2).

Kuka za stabilizaciju

Mehanizam blokiranja

Sigurnosni lanac

UCvrstite lanac na zadnjoj strani Sporeta
Zadnja strana $poreta

Kuhinjski zid

Y Ol W N =

Stabilizacioni lanac treba da bude Sto je
moguce kradi da bi se sprecilo da se rema
naginje prema napred i treba da stoji
dijagonalno da bi se spretilo boéno
naginjanje rere.
Stabilizacioni lanac za Sporete nije dizajniran sa
mestom za pricvrscivanje konzole.

Instalacija i povezivanje
Uredaj se moze instalirati | povezati samo u
skladu sa propisanim pravilima za instalaciju.

Ne instalirajte proizvod pored frizidera ili

o amrzivata. Toplota koju emituje proizvod
moze da prouzrokuje poveéanu potrodnju
energije rashladnih aparata.

Uredaj moraju da nose najmanje dve osobe.
Uredaj mora pravilno da se osigura na pod.
Ne sme da se postavlja na postolje ili
podnoZje.
Ne koristite vrata i/ili ruCicu za noSenje ili
pomeranje ovog proizvoda. Vrata, rucica za
ili Sarke se mogu oStetiti.

Elektriéno povezivanje
Povezite proizved na uzemljenu utiénicu/vod
zaSticen osiguratem odgovarajuceg kapaciteta,

kao Sto je navedeno u tabeli "Tehnicke
specifikacije”. Uzemljenje instalaciie mora da
obavi kvalifikovani elektri¢ar u sluCaju da se
proizvod koristi sa ili bez transformatora. Nasa
kompanija nece biti odgovorna ni za kakve Stete
koje su nastale zbog koriS¢enja proizvoda sa
neuzemljenom instalacijom, u skladu sa lokalnim
propisima.

OPASNOST:
Na gasnu mrezu proizvod sme da prikljuci

samo ovlaSéeno kvalifikovano lice. Garantni
rok za proizvod poinje samo nakon pravilne
instalacije.

ProizvodaC nece biti odgovoran za $tete koje
nastanu zbog postupaka koje su obavile
neovladcene osobe.

OPASNOST:
Elektriéni kabl za napajanje ne sme da se

priklesti, savije ili prignjeCi ili da dode u
dodir sa vrucim delovima proizvoda.
Osteceni kabl za napajanje mora da zameni
kvalifikovani elektriGar. U suprotnom, postoji
opasnost od elektri¢nog udara, kratkog

spoja ili pozara!

Podaci 0 mreznom napajanju moraju da
odgovaraju podacima koji su navedeni na tipskoj
plocici proizvoda. Tipska plocica se vidi kada se
otvore vrata ili donji poklopac ili se nalazi na
zadnjoj strani uredaja, Sto zavisi od tipa uredaja.
Kabl za napajanje vaSeg proizvoda mora da bude
u skladu sa vrednostima u tabeli , Tehnicke
specifikacije”.

OPASNOST:
Pre radova na elektrinoj instalaciji iskljuite

proizvod iz struje.

Postoji opasnost od elektri¢nog udaral

Povezivanje kabla za napajanje

1. Ako kabl za napajanje nije isporuen sa
proizvodom, kabl za napajanje koji Cete vi
izabrati iz tabele (Tehnicke specifikacife,
strana 17) u skladu sa elektri¢nim
instalacijama u vaSem domu, mora biti
povezan na proizvod na osnovu Seme.

Ukoliko nije mogude iskljuiti napajanje preko

svih izvoda (polova), rastavni uredaj sa najmanje

3 mm zazora kontakta (osiguradi, fazni sigurnosni

prekidadi, kontaktori) moraju da se povezu, a svi
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polovi ovog rastavnog uredaja moraju da budu u
blizini proizvoda (ne iznad) u skladu sa IEE
smernicama. Nepridrzavanje ovog uputstva moze
da dovede do problema u radu i ponistavanja
garancije za proizvod.

Preporucuje se dodatna zastita putem
FID sklopke za zastitu od struje greSke.

2. Otvorite poklopac priklju¢ne kutije pomoéu
odvijata.

3. Provucite napojni kabl kroz kablovsku
stezaljku ispod terminala i uCvrstite ga na

» NKabl za napajanje ne sme biti duzi od 2
1 m iz sigurnosnih razloga.

Gurnite uredaj prema kuhinjskom zidu.
PodeSavanje nozica rerne

Vibracije tokom upotrebe mogu izazvati
pomeranje posuda. Ova opasna situacija se
moze izbedi ako je uredaj nivelisan i stabilan.
Radi vaSe bezbednosti, proverite da li je
uredaj nivelisan podeSavanjem Cetiri noZica
na dnu okretanjem na levo ili desno da biste
ujednacili nivo sa radnom povrsinom.

glavno telo zavrtnjem pomocu zatezaca kabla.

PoveZite kablove u skladu sa datom Semom

veze.
8=

Finalna provera

1. Ponovo prikljudite uredaj na napajanje.
2. Proverite sve elektriGne funkcie.
Odlaganje dotrajalog proizvoda u
otpad

]
N

2, 5]

Satuvajte originalnu ambalaznu kutlju ovog
proizvoda i transportujte proizvod u njoj.

=

3NAC 380/400/415 V

E
220/230/240V Al

EIH

2NAC 380/400/415 V.

5.

6.

Nakon povezivanja zica, zatvorite poklopac
prikljuéne kutije.

Postavite kabl za napajanje tako da nema
kontakt sa proizvodom i ne bude prikljeSten
izmedu proizvoda i zida.
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Pratite uputstva na kutiji. Ako nemate
originalnu ambalaznu kutiju, proizvod
upakujte u foliju za pakovanje sa vazdudnim
mehuri¢ima ili deblji karton i dobro zalepite.

*  Da biste sprecili da reSetka za rostilj i pleh u
rerni oStete vrata rerne, postavite komad
kartona na unutraSnju stranu vrata rerne
prema poloZaju plehova. Vrata rerne zalepite
trakom za bocne stranice.

*  Ne koristite vrata ili rudicu za podizanje ili
pomeranje ovog proizvoda.

Ne stavljajte nikakve predmete na proizvod i
premestajte ga u uspravnom poloZaju.

Proverite opéti izgled svog proizvoda da
histe pronasli eventualna oStec¢enja koja su

mogla nastati za vreme transporta.




I Pripreme

Saveti za ustedu energije

Sledecde informacije ¢e vam pomoci da vas

uredaj koristite na ekoloSki nacin i Stedite

energiju:

e U remni koristite emajlirane poklopce ili
poklopce tamne boje jer ¢e prenos toplote
biti bolji.

e Dok kuvate jela, obavite predzagrevanje ako
se to savetuje u korisniCkom uputstvu ili
receptu.

e U toku petenja ne otvarajte Gesto vrata
reme.

e Kad god je moguce, kuvajte viSe jela u remi
istovremeno. MoZete da kuvate dva jela u
dve Serpe koje se mogu staviti na Zicanu
reSetku za roétilj.

e Kuvajte viSe jela jedno za drugim. Jer ée
rera ve¢ hiti zagrejana.

e MozZete da uStedite energiju tako Sto cete
elektriénu rernu iskljuciti nekoliko minuta
pre kraja vremena kuvanja. Ne otvarajte
vrata rerme.

Odmrznite smrznuta jela pre pecenja.
Za kuvanije koristite Serpe i tiganje sa
poklopcem. Ako se ne stavi poklopac,
potrosnja energije moZe hiti 4 puta veca.

e |zaberite gorionik koji odgovara veliCini dna
Serpe koja Ce biti koris¢ena. Uvek birajte
pravilnu veliCinu Serpe za svoje jelo. Vede
Serpe zahtevaju viSe energije.

e Koristite Serpe sa ravnim dnom kada kuvate
na elektricnim ringlama.

Serpe sa debelim dnom obezbeduju bolju
toplotnu provodonost. MoZete da uStedite do
1/3 energije.

¢ Posude i S8erpe moraju da odgovaraju
zonama za kuvanje. Dno posuda ili Serpe ne
sme biti manje od ringle.

e QOdrzavajte Cistocu zona za kuvanje i dna
Serpi. NecistoCe ¢e smanjiti provodenje
toplote izmedu zone za kuvanje i dna Serpe.

¢ Uslutaju duZeg kuvanja, iskljucite zonu za
kuvanje 5 ili 10 minuta pre zavrSetka
vremena kuvanja. MoZete da ustedite do
20% energije koriséenjem preostale toplote.

Prva upotreba
Prvo ¢iScenje proizvoda

Prilikom upotrebe nekih deterdzenata ili
sredstava za CiS¢enje mogla bi da se oSteti
povrsina.

Ne koristite agresivne deterdzZente,
praskove/teCnosti za CiScenje ili oStre
predmete tokom CiScenja.

1. Uklonite sve ambalaZzne materijale.

2. ObriSite povrSine proizvoda vlaznom krpom ili
sunderom i osusite ga krpom.

Prvo zagrevanje

Ukljucite proizvod da bi se zagrejao i ostavite ga

tako oko 30 minuta, a zatim ga iskljucite. Tako

¢e da sagore bilo kakvi ostaci ili slojevi iz

proizvodnje.

UPOZORENJE
Vruée povrSine mogu da prouzrokuju

opekotine!

Uredaj moze da bude vru¢ za vreme
upotrebe. Nikada ne dodirujte vruce
gorionike, unutradnje delove reme, grejace
itd. Udaljite decu.

Uvek koristite termootporne rukavice za
remu kada posude stavljate ili vadite iz

vruce reme.

Elektricna rerna

1. lzvadite sve plehove za pecenje i Zi¢anu
reSetku rostilja iz rerne.

2. Zatvorite vrata rerne.

Izaberite statiCan polozaj.

4. lzaberite najvecu jacinu za rostilj; pogledajte

Kako koristiti elektricnu rernu, strana 19.

Ukljucite na oko 30 minuta.

6. Iskljucite rernu; pogledajte Kako koristiti
elektricnu rernu, strana 19

Rerna za rostilj

1. lzvadite sve plehove za peCenje i Zicanu
reSetku rostilja iz rerne.

2. Zatvorite vrata rerne.

3. lzaberite najvedu jadinu za rodtilj; pogledajte
Kako rukovati rostiliem, strana 21.

4, Ukljucite na oko 30 minuta.

w

o
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5. Iskljucite rostilj; pogledajte Kako rukovati
rostiliem, strana 21

« N/ okom prvog ukljuCivanja se par sati moze
. javiti dim i osetiti neobican miris. To je
potpuno normalno. Pobrinite se da soba ima
dobru ventilaciju radi uklanjanja dima i

neobitnog mirisa. Izbegavajte direkino
udisanje dima i mirisa koji se osecaju.
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Bi(ako koristiti plo¢u za kuvanje

Opste informacije o kuvanju

Nikad punite posudu uljem viSe od
jedne trecine. Ne ostavljajte plotu za
kuvanje bez nadzora kada zagrevate

ulje. Pregrejano ulje predstavija
opasnost od pozara. Nikada ne
pokuSavajte da eventualnu vatru
gasite vodom! Ako se ulje zapali,
pokrijte ga protivpozarnim ¢ebetom ili
vlaznom krpom. Iskljucite plocu za
kuvanje, ako se to moze bezbedno
uraditi i pozovite vatrogasce.

e Pre prZenja hrane, uvek je dobro osusSite i
pazljivo spustite u vrelo ulje. Postarajte se
da namirnice budu potpuno odmrznute pre
przenja.

¢ Ne poklapajte posudu koju koristite kada
zagrevate ulje.

e Postavite lonce i Serpe na nagin da njihove
rucice ne budu iznad ploge za kuvanje kako
biste sprecili njihovo zagrevanje. Ne
stavljajte na plocu za kuvanje nestabilne
posude ili one koje se mogu lako prevrnuti,

¢ Ne stavljajte prazne posude i Serpe na zone
za kuvanje koje su ukljuCene. Mogu da se
oStete.

¢ Rad zone za kuvanje bez posude ili Serpe na
njoj izazvace oStecenje uredaja. Iskljucite
zone za kuvanje nakon $to je kuvanje
Zavrseno.

e Kako povrSina uredaja moze biti vruca, ne
stavljajte na nju plastiéne ili aluminijumske
posude.

Odmah oistite sve takve otopliene
materijale sa povrSine.

Takve posude ne bi trebalo koristiti ni za
drzanje hrane.

e Koristite samo Serpe ili posude sa ravnim
dnom.

e U Serpe i lonce stavljajte odgovarajucu
kolicinu hrane. Tako ¢ete spregiti
nepotrebno ¢iScenje zbog prelivanja.

Ne stavljajte poklopce za Serpe i lonce na
zone za kuvanje.

Postavite Serpe na nacin da budu u centru
zone za kuvanje. Kada Zelite da premestite
Serpu na drugu zonu za kuvanije, podignite
je i stavite na zonu za kuvanije koju Zelite
umesto da je poviagite po povrsini,

Saveti za staklokeramicke plo¢e za kuvanje

StaklokeramiCka povrSina je otporna na
toplotu i na nju ne uti¢u velike temperaturne
razlike.

Ne Koristite staklokeramicku povrSinu kao
mesto za Cuvanje ili kao dasku za seCenje
hrane.

Koristite samo Serpe i lonce sa obradenim
dnom. OStre ivice mogu izgrebati povrsinu.
Ne koristite aluminijumske posude i Serpe.
Aluminijum oStecuje staklokeramitku
povrsinu.

Prolivanja hrane mogu
oStetiti staklokeramicku
povrSinu i izazvati pozar.

Nemojte Koristiti posude
sa konkavnim ili
konveksnim dnom.

Koristite samo Serpe i
lonce sa ravnim dnom.
Oni obezbeduju laksi
prenos toplote.

Ako je precnik Serpe
suviSe mali, nepotrebno
¢e se izqubiti energija.
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KoriSéenje ploca za kuvanje
3

2

1 Ploca za kuvanje sa jednim krugom 18-20 cm
2 Ploca za kuvanje sa jednim krugom 14-16 cm
3 Ploca za kuvanje sa jednim krugom 14-16
cm je lista preporuCenih precnika Serpi koje
mogu da se koriste na odgovarajucim
ringlama.

OPASNOST:
Pazite da na ploCu za kuvanje ne padne neki

predmet. Cak i mali predmeti, npr. slanik,
mogu da oétete plodu za kuvanje.

Ne koristite naprslu plo¢u za kuvanje. Voda
moze uci u naprsline i prouzrokovati kratak
Spoj.

U slu¢aju bilo kakvog oStecenja povrsine
(npr. vidljive naprsling), odmah iskljucite
proizvod da biste smanijili opasnost od

elektricnog udara.
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Ukljucivanje staklokeramickih zona za
kuvanje

Koristite tastere zone za kuvanje da biste
upravljali staklokeramickim zonama za kuvanje.
Pomerajte dugme zone za kuvanje do
odgovarajuce jadine da biste postigli Zeljeni nivo
kuvanja.

kivanja

Iskljuéivanje staklokeramiékih zona za
kuvanje

Okrenite dugme za ringlu u polozaj
"ISKLJUCENQ" (gore).



E Kako rukovati rernom

Saveti za pecenje na rostilju

Opste informacije o pecenju,

pecenju mesa i pecenju na rostilju

UPOZORENJE
Vruce povrSine mogu da prouzrokuju

opekotine!

Uredaj moZe da bude vru¢ za vreme
upotrebe. Nikada ne dodirujte vruce
gorionike, unutradnje delove reme, grejace
itd. Udaljite decu.

Uvek koristite termootporne rukavice za
rermnu kada posude stavljate ili vadite iz
vruée rerne.

OPASNOST:
Vodite raCuna kada otvarate vrata rerne, jer

moZe da izade para.

Para koja izlazi moZe da opeCe vaSe ruke,

lice i/ili odi.

Saveti za pecenje

e Koristite odgovarajuce metalne tepsije ili
aluminijumske posude ili termootporne
silikonske kalupe.

e Prostor na polici iskoristite $to je moguce

bolje.
Stavite kalup za pedenje na sredinu police.
Izaberite pravilan poloZaj police pre nego Sto
ukljucite rernu ili rostilj. Ne menjajte polozaj
police dok je rerma vruca.

e Vrata remne dr/ite zatvorena.

Saveti za pecenje mesa

e Prelivanje celog pileta, curke i velikih
komada mesa sa prelivima kao Sto su sok
od limuna i crni biber pre kuvanja ¢e
povecati efikasnost kuvanja.

e Pecenje mesa sa kostima traje 15 do 30
minuta duze u poredenju sa peCenjem iste
koli¢ine mesa bez kostiju.

e Svaki centimetar debljine mesa zahteva
priblizno 4 do 5 minuta kuvanja.

e Pustite da meso ostane u rerni oko
10 minuta po zavrSetku vremena kuvanja
(cooking time). Sokovi se bolje raspodeljuju
po celom pecenju i ne istiCu kada se meso
sece.

e Riba se moze staviti na srednju ili donju

policu u termootpornu posudu.

Ako se meso, riba i piletina peku na rostilju, oni
brzo dobijaju braonkastu boju, imaju lepu koricu i
ne suse se. Ravni komadi, raznjiéi i kobasice su
naro€ito pogodni za pecenje na rostilju, kao i
povrée sa visokim sadrzajem vode kao §to su
paradajz i crni luk.

*  Rasporedite komade koje treba peci na
Zitanoj reSetki rostilja ili u plehu za peéenje
sa reSetkom za rostilj tako da oni ne prelaze
veliCinu grejaca.

*  Namestite reSetku za rodtilj ili pleh za
pecenje sa reSetkom za rostilj na
odgovarajuéi nivo u rerni. Ako peCete na
reSetki za ro&tilj, namestite pleh za pecenje
na donju policu radi sakupljanja masnoce. U
pleh za pecenje dodajte malo vode radi
lakSeg CiScenja.

Hrana koja nije podesna za pecenje na
rodtilju moZe da prouzrokuje pozar. Za
pecenje na rotilju koristite samo hranu
koja je prikladna za intenzivnu toplotu
rotilja.

Ne stavljajte hranu u zadnji deo redetke
za roétilj. To je najtoplija oblast, pa bi
masna hrana mogla da se upali.

Kako koristiti elektricnu rernu
Izbor temperature i naéin rada

1 2

—

Obrtno dugme za izbor funkcije

Obrtno dugme termostata

1. Podesite vremenski programator reme na
zeljeno vreme kuvanja; pogledajte Koriscenje
sata rerne, strana 20.

2. Podesite dugme za temperaturu na Zeljenu
temperaturu.

3. Podesite dugme za izbor funkcije na Zeljeni
reZzim rada.

» Rerna se zagreva na pode$enu temperaturu |

odrZava je. Za vreme zagrevanja, kontrolna

lamica za temperaturu je ukljucena.

N
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Iskljuéivanje elektriéne rerne
Vremenski programator rerne prebacite u polozaj
Lisklju¢eno"”.

Ako je podeSen na odredeno vreme,

6 remenski programator ¢e se automatski
iskljuciti; pogledajte KoriScenje sata remne,
Strana 20.

Okrenite dugme za izbor funkcije i dugme
termostata u polozaj ,iskljuéeno” (gore).
Rezimi rada

Redosled radnih rezima je prikazan tamo gde bi
mogao da odstupa od konfiguracije vaseg
proizvoda,

Gornji i donji grejad

Gornji i donji grejac su ukljugeni. Jelo
se istovremeno zagreva i od vrha i od
dna. Na primer, pogodno je za torte,
peciva, ili kolaCe i musaku u kalupima
za pecenje. Kuvajte samo sa jednim
plehom.

Gornji grejaé

Ukljucen je samo gornji grejac. Na
primer, pogodan je za torte svetlih
povrSina i jela koja Zelite da zapeCete
odozgo.

Doniji greja¢

Ukljucen je samo donii grejac.
Pogodan je za picu i da naknadno
zapecete jelo odozdo.

Full grill (Veliki rostilj)

v v Ukljucen je veliki rostilj ispod gornjeg

dela rerne. To je pogodno za pecenje

velikog komada mesa na rostilju.

e Da histe ispekli rostilj, stavite
velike ili srednje porcije na
odgovarajucu policu ispod
grejaca za rostilj.

e Podesite temperaturu na
maksimalni nivo.

e (Okrenite hranu nakon
polovine vremena pedenja
rotilja.
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Kori§¢enje sata rerne

-
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Starting the cooking (Pocetak kuvanja)

Da histe ukljucili rernu, morate podesiti
rezim kuvanja i zeljenu temperaturu i
podesiti vreme. U suprotnom, rerna
nece raditi.

1. Okrenite dugme za podeSavanje vremena u
smeru kretanja kazaljke na satu da biste
podesili vreme kuvanja.

2. Stavite jelo u remu.

3. lzaberite rezim rada i temperaturu; vidite.
Kako koristiti elektricnu reru, Strana 19,

» Rerna se zagreva do podeSene temperature i

odrZava je do kraja izabranog vremena kuvanja.

4. Kada vreme kuvanja (cooking time}) istekne,
dugme za podeSavanje vremena ¢e se
automatski okretati u smeru suprotnom
smeru kretanja kazaljke na satu. OglaSava se
alarmni zvuk, koji ukazuje da je podeSeno
vreme zavrseno i da je napajanje iskljueno.

ko ne Zelite da koristite funkciju

remenskog programatora, okrenite
dugme u smeru suprotnom kretanju
kazaljke na satu do simbola ruke.

5. Iskljucite rernu pomodéu dugmeta termostata
i/ili dugmeta za izbor funkcije i dugmeta za
izbor temperature.

Iskljucivanje rerne pre zadatog vremena

1. Okrenite dugme za podeSavanje vremena
suprotno od smera kretanja kazaljke na satu
dok se ne zaustavi.

2. Iskljuite rernu pomocu dugmeta za izbor
funkeije i/ili termostata .




Tabela vremena Kuvanja Peéenje jela i peCenje mesa

remena navedena u tabeli su orijentaciona. Prva polica rerne je donja polica.
Ona mogu da budu razli¢ita u zavisnosti od
rste hrane, debljine, tipa i vaSeg na¢ina

Kuvanja.

Jelo Posuda za kuvanje Polozaj police Temperatura (°C) Vreme kuvanja (pribliz. u
in
Koladi u plehu Pleh 24 za et 3 170180 2535
26 cm

160 . 180

hbgacena pel
Pecivo od kvasnog Pleh 7a rernu
200 .. 220 15,20

Kako rukovati rostiljem » Lampica temperature se pali.

GasSenje rostilja
UPOZORENJE . . , -
Zatvorite vrata reme za vreme peenja na 1 E)lkrelmvte dligme za izbor funkcije u poloza)
rostilu. iskljuéeno (gpre)lz _
Vruce povréine mogu da prouzrokuju Hrana koja nije podesna za pecenje na
opekotine! rostilju moZe da prouzrokuje pozar. Za
— — - pecenje na roétilju koristite samo hranu
* Kada pevcete na rostilju, okrenite dugme koja je prikladna za intenzivnu toplotu
za podeSavanje vremena u smeru rotilja.
kretanja kazaljke na satu di simbola ruke. Ne stavljajte hranu u zadnji deo resstke
Switching on the grill (Paljenje rostilja) za rostilj. To je najtoplija oblast, pa b
1. Okrenite dugme za izbor funkcija na Zeljeni masna hrana mogla da se upali.
simbol rostilja. Tabela vremena kuvanja za pecenje rostilja

2. Zatim izaberite Zeljenu temperaturu rostilja.
3. Ako je potrebno, izvrite predzagrevanje oko
5 minuta.

Peéenje na elektricnom rostilju
Vreme peenja na ro3tilju (priblizng

Goveds kienenadle 16, 25 min.
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Odrzavanje | nega

Opste informacije

Servisni vek trajanja ovog proizvoda Ce se
produZiti i uCestali problemi ¢e se smanjiti ako se
uredaj redovno Gisti.

OPASNOST:
Iskljucite proizvod iz struje pre nego Sto

zapocnete radove odrZavanja i Ciscenje.
Postoji opasnost od elektritnog udara!

OPASNOST:
Pre &iScenja salekajte da se proizvod
ohladi.

Vruée povr§ine mogu da prouzrokuju
opekotine!

e Temeljno ofistite uredaj posle svake
upotrebe. Na taj nacin ¢e biti mogude lakse
ukloniti ostatke od kuvanja i izbeci njihovo
obgorevanje pri sledecoj upotrebi uredaja.

e ZadiSCenje nisu potrebna specijalna
sredstva za CiScenje. Koristite toplu vodu |
teCnost za pranje, meku tkaninu ili sunder
za ¢iScenje uredaja i obrisite ga suvom
tkaninom.

e Uvek se pobrinite da viSak te¢nosti nakon
¢iScenja bude temeljno obrisan i prosipana
teCnost odmah uklonjena brisanjem.

¢ Nemojte koristiti sredstva za ¢iScenje koja
sadrZe kiselinu ili hlorid za CiSéenje
nerdajucih ili inox povrSina i ruice. Koristite
mekanu tkaninu sa tenim deterdzentom
(ne abrazivnim) za brisanje tih delova,
vodedi ratuna da briSete u jednom smeru.

« qrrilikom upotrebe nekih deterdzenata ili
sred'?‘.tava za CiScenje mogla bi da se oSteti
povrsina.
Ne koristite agresivne deterdzente,
praskove/tenosti za CiScenje ili oStre
predmete tokom CiScenja.

Ne koristite paroCistale za ¢iS¢enje uredaja
da ne biste izazvali elektriéni udar.
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Ocistite plocu za kuvanje.

Staklokeramicke povr$ine
ObriSite staklokeramicku povrSinu komadom
tkanine navlazene hladnom vodom tako da na
njoj ne ostane sredstvo za ¢iSéenje. Osusite je
mekom i suvom tkaninom. Ostaci mogu oStetiti
staklokeramicku povrsinu prilikom sledeceg
koriS¢ena ploge za kuvanje.
Osusene ostatke na staklokeramickoj povrsini ne
bi nikako trebalo strugati nozevima, Celicnom
vunom ili slicnim alatima.
Uklonite tragove kamenca (Zute mrlje) malom
kolidinom sredstva za skidanje kamenca kao §to
je sirée ili sok od limuna. MoZete koristiti |
odgovarajuce komercijalne proizvode koji su
dostupni.
Ako je povrsina jako zaprljana, nanesite sredstvo
za Ciscenje na sunder i saCekajte da dobro upije.
Zatim vlaznom tkaninom oCistite povrSinu ploce
z7a kuvanie.
Slatka hrana, kao §to su kremovi i sirupi,
mora se odmah odistiti i ne sme se Cekati
da se povrSina ohladi. U suprotnom, moze
doci do trajnog oStec¢enja staklokeramicke
povrsine.

Vremenom moze doéi do blagog bledenja boje na
zaStitnom sloju i drugim povrSinama. Ovo nece
uticati na rad uredaja.

Bledenje boje i mrlje na staklokeramickoj povrsini
su normalna pojava, a ne o$tecenje.

Ciséenje komandne table
Komandnu tablu i obrtnu dugmad ogistite
vlaznom krpom i osusite brisanjem.

o Y\e uklanjajte komandne tastere / dugmad
1 radi ¢iS¢enja komandne table.

Komandna tabla moZe da se ostetil

Ciscenje rerne

Ciscenje vrata rerne

Za Ciscenje vrata rerne, koristite toplu vodu i
teCnost za pranje, meku tkaninu ili sunder za
¢iScenje uredaja i obriSite ga suvom tkaninom.



« Ve koristite oStra sredstva za ¢iscenje li
. rde metalne strugace za &iSéenje vrata
rerne. Oni mogu da izgrebu povrsinu i uniste
staklo.

Skidanje vrata rerne

1. Otvorite prednja vrata (1).

2. Otvorite stezaljke na kucistu Sarke (2) sa
desne i leve strane prednjih vrata tako Sto
¢ete ih pritisnuti nadole, kao S$to je
ilustrovano na slici.

1 2 3

1 Prednja vrata
2 Sarka
3 Rerna

12 3

Prednja vrata pomerite do pola.
Skinite prednja vrata tako $to éete ih povuci
prema napred kako bi se oslobodila iz leve
desne Sarke.

Korake nacinjene prilikom procesa skidanja
reba ponoviti obrnutim redosledom da bi se
instalirala vrata. Ne zaboravite da zatvorite
stezaljke na kucistu Sarke kada ponovo
namestate vrata.

>~ w

Skidanje unutrasnjeg stakla na

vratima
UnutraSnja staklena ploga u vratima rerne moze
da se izvadi radi &iséenja.

1. Otvorite vrata rere.

3

12
1 Zavrtanj
2 Plasticni profil
3 Unutra$nja staklena ploCa
4 PlastiCni Zleb
2. Uklonite zavrtanj(1) pomoc¢u odvijada
3. Skinite profil (2), a zatim podignite unutraSnje
staklo (3).
4. 7atim ponovo sastavite vrata, postavite

staklenu ploCu (3) u plasti¢ne Zlebove (4) i
sastavite profil.

Zamena sijalice u rerni

OPASNOST:
Pre zamene sijalice u rerni uverite se da je

proizvod iskljucen iz struje i ohladen radi
izbegavanja opasnosti od elekiritnog udara.
Vruée povrSine mogu da prouzrokuju
opekotine!

Sijalica u remi je specijalna elekiricna
Sijalica koja je otporna na temperature do
300 °C. Pogledajte Tehnicke specifikacife,
Strana 11 za viSe detalja. Sijalice za rernu
mozete nabaviti kod oviaS¢enih servisera.

Polozaj sijalice moze da se razlikuje od
polozaja na slici.
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Ako vasa rerna ima okruglu sijalicu:
1. Iskljucite proizvod iz struje.
2. Stakleni poklopac okreéite suprotno smeru

3. Uklonite sijalicu remne okre¢uci je suprotno
smeru kretanja kazaljke na satu i zamenite je
novom.

4. Namestite stakleni poklopac.
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] Otklanjanje kvarova

Rerna moZe da ispusta paru za vreme upotrebe.

e Normalno je da se u toku rada javlja para. >>> To nije kvar.

Proizvod emituje metalni zvuk (buka) tokom grejanja i hiadenja.

e  Kada se zagrevaju metalni delovi, moZe doci do njihovog Sirenja i izveSnog Suma. >>> 7o nije
kvar.

Proizvod ne radi.

e OsiguraC napajanja je pregoreo ili je reagovao. >>> Proverite osigurace u kutiji sa osiguracima.
Ako je potrebno, zamenite in ili ih resetujte.

e Proizvod nije prikljucen na (uzemljenu) utiénicu. >>> Proverite utikac.

Sijalica u rerni ne radi.

e Sijalica u remi je u kvaru. >>> Zamenite sijalicu u rerni.

e Nema struje. >>> Proverite da i ima struje. Proverite osigurace u kutiji sa osiguracima. AKo je
potrebno, zamenite ih ili ih resetujte.

Rerna ne greje.

e Funkcija i/ili temperatura nisu podeSeni. >>> Podesite funkciju i temperaturu pomocu obrinog
dugmeta/tastera za izbor funkcije i/ili temperature.

e Kod modela opremljenim tajmerom, tajmer nije podesen. >>> Podesite vreme.
(Kod proizvoda sa mikrotalasnom rernom, tajmer kontroliSe samo mikrotalasnu rernu.)

e Nema struje. >>> Proverite da i ima struje. Proverite osigurace u kutiji sa osiguracima. AKo je
potrebno, zamenite ih ili ih resetujte.

{Kod maodela sa taimerom) Displej sata trepce jli prikazuje simbol sata.

e Nestajala je struja. >>> Podesite vreme / iskijucite | ponovo ukijucite proizvod.

« NPosavetujte se sa ovladcenim serviserom ili
distributerom na mestu kupovine proizvoda
ukoliko ne mozete da reSite problem i pored
primene navedenih uputstava. Nikad ne

pokuSavajte sami da popravite neispravan
proizvod.
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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le
meilleur parti de votre produit, qui a été fabriqué avec une technologie de pointe et de qualité supérieure.
C'est pourquoi nous vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents
connexes dans leur intégralité avant d'utiliser le produit et de les conserver ensuite car vous pourrez avoir
besoin de vous en servir ultérieurement. Si vous cédez I'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de
lui fournir le Manuel d'utilisation également. Respectez tous les avertissements et informations contenus
dans le manuel d'utilisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modéles. Les diffé-
rences entre les modéles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles sur I'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

ﬁ Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brilantes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

3 Made in TURKEY
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ll Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera |'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu béngfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
securité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Ne jamais poser I'appareil sur un
sol recouvert de moquette. Dans
le cas contraire, I'absence de cir-
culation d'air en-dessous de I'ap-
pareil entrainera la surchauffe des
pieces eléctriques. Cette sur-
chauffe causera des dommages a
votre appareil.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent en tout
temps étre effectuées par des
agents d'entretien qualifiés. Le
fabricant ne sera pas responsable
des dommages causés a la suite
d'une utilisation faite par des per-
sonnes non qualifiées, situation
susceptible d'annuler aussi la ga-
rantie. Avant I'installation, lisez
attentivement les instructions.

Ne faites pas fonctionner I'appa-
reil s'il est défectueux ou preé-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

Sécurite électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agréé. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniquement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-



prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif & la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil eny
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommagg, il doit étre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

N'utilisez que le cable d'alimenta-
tion spécifié dans le chapitre

« Spécifications techniques ».
Installez |'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
plétement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a I'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriere du four devient
chaude pendant I'utilisation. Veéri-
fiez que le raccordement de élec-
trigue n'est pas en contact avec
la surface arriere, cela pourrait
endommager les connexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brilantes. Dans
le cas contraire, |'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec |'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I'appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-
sures doivent &tre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre maintenus a
I'écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser 'appareil lors-
que le jugement ou la coordina-
tion est affectée par I'alcool et/ou
la drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
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ratures élevées et peut provoguer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

e Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de I'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.

e | 'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage qui se
trouvent a I'intérieur du four.

e ¢pargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.

e Ne pas faire chauffer de boites de
conserves et de bocaux en verre
clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la boite/le
bocal pourrait le faire éclater.

¢ Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

e N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
metal affité pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre.

e N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
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pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

Placer correctement |'étagére
métallique et la plaque sur les
chassis métalliques

Il est important de placer |'éta-
gere métallique et/ou la plaque
correctement sur le chassis.
Faites coulisser |'étagere métal-
lique ou le plat entre 2 glissieres
de coulissement et vérifiez-en
I'équilibre avant de placer des
aliments dessus (Observez l'illus-
tration suivante)

Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.

La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez dans ou retirez des plats
du four chaud.

Assurez-vous d'avoir éteint I'ap-
pareil avant de procéder au rem-




placement de I'ampoule. Cette
précaution vous évite tout risque
de choc électrique.

Le fait de cuire les aliments con-
tenant de I'huile ou des matiéres
grasses sur une table de cuisson
sans surveillance peut s'avérer
dangereux, au point de provoquer
un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre le feu avec de I'eau.
Coupez plutdt I'alimentation de
I'appareil, puis couvrez la flamme
avec un couvercle ou une couver-
ture pare-flammes.

Danger d'incendie : ne rien con-
server sur les surfaces de cuisson.
En cas de fissure au niveau de la
surface, mettre I'appareil hors
tension pour étre a I'abri d'une
éventuelle électrocution.
L'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.

La pression de vapeur qui s'ac-
cumule a cause de I'numidité a la
surface de 1a table de cuisson ou
sur le bas de la casserole peut
déplacer cette derniere. Toutefois,
assurez-vous que la surface du
four et le bas des casseroles sont
toujours secs.

Utilisez uniquement les dispositifs
protecteurs congus par le fabri-
cant des appareils de cuisson, ou
ceux indiqués par ce dernier

comme adéquats, dans le manuel
d'utilisation, ou encore des dispo-
sitifs protecteurs fournis avec
I'appareil. L'utilisation des dispo-
sitifs protecteurs inappropriés
peut causer des accidents.

Pour que le feu produit par votre ap-
pareil soit fiable,

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommageés.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniqguement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.
Evitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce soit.

Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
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par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Le four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

Sécurité des enfants
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Les parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

Lorsque la porte avant est ouverte,
ne posez pas d’'objets lourds
dessus et ne permettez pas aux
enfants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charnieres de
porte étre endommagées.

Mise au rebut de I'ancien appa-
reil

Conformité avec la directive DEEE
et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive
DEEE (2012/19/UE) de I'Union euro-
péenne). Ce produit porte un symbole
de classification pour la mise au rebut
des équipements électriques et élec-
troniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec
des pieces et du matériel de qualité
supérieure susceptibles d'étre réutili-
Sés et adaptés au recyclage. Par con-
sequent, nous vous conseillons de ne
pas le mettre au rebut avec les or-
dures ménageéres et d'autres déchets
a la fin de sa durée de vie. Au con-
traire, rendez-vous dans un point de
collecte pour le recyclage de tout
matériel électrique et électronique.
Veuillez vous rapprocher des autorités
de votre localité pour plus d'informa-
tions concernant le point de collecte
le plus proche.

Conformité avec la directive
LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est
conforme a la directive LdSD
(2011/65/UE) de I'Union européenne.
Il ne comporte pas les matériels dan-
gereux et interdits mentionnés dans
la directive.



Elimination des emballages

Les emballages sont dangereux
pour les enfants. Conservez les
emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de
I'appareil sont fabriqués a partir

de matériaux recyclés. Eliminez-
les de maniére appropriée et
triez-les en fonction des instruc-
tions de recyclage des déchets.
Ne les jetez pas avec les déchets
domestiques normaux.
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7 Généralités

Vue d'ensemble

1 Porte frontale 6 Bandeau de commande
2 Poignée 7 Plaque de braleur

3 Partie inférieure 8 Ampoule

4 Plaque 9 Elément chauffant du grill
5 Grille 10 Positions de la grille

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Témoin d'avertissement

N

Plaque de cuisson & circuit simple Avant
gauche

Plaque de cuisson & circuit simple Avant droit
Plaque de cuisson & circuit simple Centre
Molette de sélection des fonctions

Lampe de thermostat

Molette de réglage du thermostat

Minuteur mécanique

o0 ~N O O bW
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon
le modele de I'appareil. Tous les acces-
soires décrits dans le manuel d'utilisation

peuvent ne pas faire partie de votre appa-
reil.

1. Manuel de I'utilisateur

2. Plague a four
Utilisée pour les patisseries, les aliments
congelés et les grands rotis.

Grille
Utilisée pour les rotis et pour les aliments a
cuire, rotir ou pour les ragolts, elle se place

dans le chassis a la hauteur souhaitée.
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Caractéristiques techniques

min 16Ax3/25A

Longueur de cable max. 2m

Puissance

FOUR/GRILL
Four principal Four traditionnel

Consommation elsctrigue du grill 1500 W
" Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies confor-
mément a la norme EN 60350-1 / IEC 60350-1. Ces valeurs sont déterminées a charge standard avec des
résistances de volite et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).
La classe de consommation énergétique est déterminée conformément a la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turho, 3- Cuisson Turbo, 4- Guisson ventilée sole/voilte, 5- Cuisson volite et sole.

« Les caractéristiques techniques peuvent o YLes valeurs mentionnées sur les étiquettes
changer sans avis préalable afin d'améliorer 1 de I'appareil ou dans la documentation qui

la qualité de I'appareil. I'accompagnent sont obtenues dans des

conditions de laboratoire conformément aux

Lestnlu?]tlranotps comi)nses datns ce manuel normes correspondantes. En fonction des
sont schematiques et peuvent ne pas conditions de fonctionnement et de I'envi-
lcorrespondre exactement a I'appareil.

ronnement de I'appareil, ces valeurs peu-
vent varier.
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Kl Installation

Le produit doit étre installé par une personne
qualifiée conformément & la réglementation en
vigueur. Dans le ¢cas contraire, la garantie n'est
pas valable. Le fabricant se sera pas tenu pour
responsable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non autori-
sées et pourra annuler la garantie dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'instal-
lation de I'électricité pour I'appareil sont

sous la responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux

réglementations en matiére de gaz et
d’électricité en vigueur dans votre localité.

DANGER:
Avant I'installation, regardez si I'appareil

présente des défauts. Si tel est le cas, ne le
faites pas installer.

Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation

Pour veiller a ce qu’une distance libre soit con-
servée sous I'appareil, nous vous recommandons
de monter I'appareil sur une base solide et de
velller a ce que ses pieds ne transpercent pas le
tapis, la moquette, ou tout autre revétement de
sol.

Le sol de |a cuisine doit pouvoir supporter le
poids de I'appareil plus le poids des instruments
de cuisine et de la nourriture.

=
=
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e Vous pouvez |'utiliser avec des meubles de
part et d'autre, mais en prévoyant une dis-
tance minimale de 400 mm au-dessus du
niveau de la plaque chauffante ; prévoyez
un écart de 65 mm entre 'appareil et le
mur, la cloison ou le placard géant.

e |l peut aussi étre utilisé en position debout,
de maniére autonome. Laissez une distance
minimum de 750 mm au-dessus de la sur-
face de la table de cuisson.

e  S'il faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du
fabricant de la hotte concernant la hauteur
d’installation (Min 650 mm..

*  ['appareil correspond & un appareil de
classe 1. En d'autres termes, il peut étre
placé avec le cbté arriére et un coté contre
les murs de la cuisine, des meubles ou des
équipements de toute taille. Les meubles ou
les équipements de cuisine situés sur
['autre cOte doivent étre de taille inférisure
ou egale.

*  Tout meuble de cuisine situé & coté de
I'appareil doit résister a la chaleur (100 °C
min.).

Chaine de sécurité

L "appareil doit &tre sécurisé contre le bascule-

ment par les deux chaines de sécurité fournies

avec votre four.
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Fixez le crochet (1) sur le mur de la cuisine (6) en
utilisant la cheville appropriée et connectez la
chaine de sécurité (3) sur le crochet via le méca-
nisme de verrouillage (2).

Stabilité du crochet

Mécanisme de verrouillage

Chaine de sécurité

Fixez fermement la chaine & la partie arriére

de la cuisiniére

Partie arriére de la cuisiniére

Mur de la cuisine
La chaine de stabilité doit étre aussi courte
que possible pour éviter que le four ne
bascule vers 'avant et en diagonale. Grace
a cette précaution, le four ne s'incline pas
sur le coté.

La chaine de stabilité de la cuisiniére congue
pour les plaques de cuisson, n’est pas fournie
avec une encoche comme support.
Installation et branchement
L'appareil doit étre installé et raccordé confor-
mément aux réglementations d'installation en
vigueur,
N'installez pas I'appareil & proximité de
réfrigérateurs ou congélateurs. La chaleur
émise par I'appareil augmenterait la con-
sommation d'énergie des dispositifs de
refroidissement.

e Transportez |'appareil avec au moins deux
personnes.

e ['unité doit &tre placée directement au sol.
Elle ne doit pas étre placée sur une base ou
un socle.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour

6 porter ou deéplacer |'appareil. Cela endom-

mage la porte, la poignée et les charniéres.

o =

oD O
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Raccordement électrique

Branchez I'appareil & une ligne de terre protégée
par un fusible de capacité suffisante tel qu'indi-
que dans le tableau "Caractéristiques tech-
niques". Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lorsque vous utilisez I'appareil
avec ou sans transformateur Notre société ne
sera pas tenue pour responsable des dégats qui
surviendraient de ['utilisation de I'appareil sans
une installation de mise a la terre conforme aux
reglementations locales en vigueur.

DANGER:
| 'appareil doit uniquement étre raccordé a

I'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garan-
tie de I'appareil démarre uniquement aprés
son installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non
autorisées.

DANGER:
Le cable d'alimentation ne doit pas étre

serré, plié ou pincé ou entrer en contact
avec des pigces chaudes de I'appareil.

Un cable d'alimentation endommagé doit
8tre remplacé par un électricien qualifié.
Dans le cas contraire, il présente un risque
d'électrocution, de court-circuit ou d'incen-

die !

Les valeurs de I'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plague
signalétique de I'appareil. La plague signalétique
est visible lorsque la porte ou le couvercle infé-
rieur sont ouverts, ou elle est située sur la paroi
arriere de I'appareil, en fonction du type de
I'appareil.

Le cable d'alimentation de I'appareil doit étre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques”.

DANGER:
Avant d’effectuer tout travail sur l'installa-

tion électrique, I'appareil doit étre débran-
ché du réseau d’alimentation électrique.
Vous risqueriez un choc électrique !




Raccordement du cable d'alimentation

1,

Si votre produit est fourni sans céble
d'alimentation, vous devez brancher & votre
produit un cable d'alimentation choisi a partir
du tableau (Caracteristiques techniques,
page 12)en conformité avec I'installation
électrique de votre domicile, en suivant les
instructions sur le diagramme du cable.

S'il n'est pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité de
déconnexion avec une ouverture minimale de 3

mm (fusibles, interrupteurs de sécurités, con-
tacts) doit étre connectée et tous les poles de
cette unité de déconnexion doivent étre adja-

cents au produit (et non au-dessus), conforme-
ment aux directives IEE. Le non respect de ces
instructions risque de causer des problemes de
fonctionnement et d'invalider la garantie du

produit.
Une protection supplémentaire par un
disjoncteur de courant résiduel est
recommandée.

2. Ouvrez le couvercle du boitier de raccorde-

3.

ment & bornes & I'aide d'un tournevis.
Insérez le cable d'alimentation dans le collier
de serrage pour cable sous la borne et fixez-
le au corps principal avec la vis intégré sur le
collier de serrage.

Branchez les cables en respectant le schéma

L
N

de cablage.
oo
- 0]

3NAC 380/400/415 V

la terre
220/230/2408 AC

OS]

L2

N E.
L1
la terre—

2NAC 380/400/415 V.

Nﬂ
>

-]
<

Aprés avoir effectué les connexions élec-
triques, refermez le couvercle du boftier de
raccordement des bornes.

Dirigez le cble d'alimentation de sorte qu'il
ne soit pas en contact avec le produit ni
gcrase entre le produit et le mur.

Le cdble d'alimentation ne doit pas étre
plus long que 2 m pour des raisons de
Ssécurité.

Poussez le produit vers le mur de la cuisine.
Réglages des pieds du four

Les vibrations pendant I'usage peuvent faire
bouger les plats de cuisson. Cette situation
dangereuse peut étre évitée si le produit est
équilibré et stable.

Pour votre sécurité; veuillez vérifiez que le
produit est stable en réglant les quatre
pieds en bas en les tournant vers la gauche
et la droite et en les alignant avec le haut.

Vérification finale

1.

Rebranchez le produit au secteur.

2. Vérifiez les fonctions électriques.
Déplacement ultérieur

Conservez le carton d'origine de I'appareil
et utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez
les instructions figurant sur le carton. S
vous n'avez plus le carton original, emballez
I'appareil dans du film & bulles ou du carton
épais avec du ruban adhésif pour maintenir
le tout.

Afin d’éviter que la grille et la plaque situés
a l'intérieur du four n’endommagent la porte,
placez une bande de carton sur la contre-
porte a hauteur des plagues. Attachez la
porte du four aux parois latérales a I'aide de
ruban adhésif.

N'utilisez pas la porte ou la poignée pour
soulever ou déplacer |'appareil.

Ne placez aucun objet sur I'appareil et
déplacez-le bien & plat.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
transport.
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Il Préparations

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser

votre appareil de fagon écologique et d'économi-

ser ainsi de I'énergie :

e tilisez des ustensiles de cuisine de couleur
obscure et recouverts d'émail car la trans-
mission de chaleur sera améliorée.

e |orsque vous cuisingz, lancez un préchauf-
fage si cela est conseillé dans le manuel
d'utilisation ou la description de la recette.

e N'ouvrez pas la porte du four trop souvent
pendant la cuisson.

e  Essayez de faire cuire plusieurs plats simul-
tanément dans le four lorsque vous le pou-
vez. Vous pouvez placer deux plats de cuis-
son sur le chéssis métallique.

e Faites cuire plusieurs plats successivement.
Le four sera déja a température.

e Vous pouvez économiser de I'énergie en
éteignant votre four quelques minutes avant
la fin du temps de cuisson. N'ouvrez pas la
porte du four,

¢ Décongelez les plats surgelés avant de les
cuire.

e tilisez des récipients munis de couvercles.
Sans couvercle, la consommation d'énergie
peut étre 4 fois plus importante.

e Sélectionnez le brlleur le mieux adapté a la
taille du bas de la casserole utilisée. Sélec-
tionnez toujours la casserole a la taille la
plus appropriée pour vos plats. Les grandes

casseroles nécessitent davantage d'énergie.

e Veillez a utiliser des casseroles a fond plat
pour la cuisson sur une table de cuisson
électrique.

Les casseroles avec un fond épais offrent
une meilleure conduction de la chaleur.
Vous pouvez économiser jusqu'a 1/3 de
I'énergie.

e |es récipients et casseroles doivent étre
compatibles avec les zones de cuisson. Le
fond des récipients ou des casseroles ne
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doit pas étre plus petit que la plague chauf-
fante.

e \Veillez a ce que les zones de cuisson et le
fond des casseroles soient toujours propres.
La saleté réduit la conduction de la chaleur
entre la zone de cuisson et le fond de la
casserole.

*  Pour les cuissons longues, éteignez la zone
de cuisson 5 a 10 minutes avant la fin du
temps de cuisson. Yous pouvez ainsi co-
nomiser jusqu'a 20 % d'énergie en utilisant
la chaleur résiduelle.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait &tre endommagée par
0 certains détergents ou produits de net-
toyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/crémes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide
d’un chiffon humide ou d'une éponge et ter-
minez avec un chiffon.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes
puis éteignez-le. De cette maniére, tous les
résidus de production ou les couches de conser-
vation seront brilés et supprimes.

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent provoquer
des brllures !

L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants &
I'écart.

Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez dans ou

retirez des plats du four chaud.

Four électrique

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la
grille métallique du four.

2. Fermez la porte du four.



3. Sélectionnez la position "Traditionnel”.

4, Sélectionnez l'intensité la plus forte pour le
grill ; voir Utilisation du four électrique,
page 20.

o

6. FEteignez votre four ; voir Utilisation du four
électrique, page 20

Four a grill

1. Sortez toutes les plagues de cuisson et la
grille métalligue du four.

2. Fermez la porte du four,

Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

grill ; voir Utilisation du grill, page 22.

. Sélectionnez l'intensité |a plus forte pour le

Faites fonctionner le four environ 30 minutes.
Eteignez votre grill ; voir Utilisation du grill,

page 22

Une odeur et de la fumée peuvent se déga-
ger pendant quelques heures au cours de la
premiere utilisation. Ce phénoméne est tout
a fait normal. Assurez-vous que la piéce est
bien aérée pour évacuer I'odeur et la fumée.
Evitez d’avaler la fumée et I'odeur qui se

dégagent.
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Bﬂtilisation de la table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Ne remplissez jamais la poéle a plus
d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
['huile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les Sapeurs-pompiers.

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments sur-
gelés soient bien décongelés avant de les
faire frire.

e Ne couvrez pas le récipient lorsque vous
faites chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de ma-
niere a ce que leur poignée ne se trouve
pas au-dessus de la table de cuisson afin
d'éviter de faire chauffer les poignées. Ne
placez pas de recipients instables et pou-
vant se renverser facilement sur la table de
cuisson,

e Ne placez pas de récipients et de casse-
roles vides sur les foyers qui sont allumés.
lls pourraient &tre endommagés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un
récipient ou d'une casserole peut entrainer
des dommages pour |'appareil. Arrétez les
foyers de cuisson une fois la cuisson termi-
née.

e |asurface de I'appareil peut étre brillante,
évitez donc de poser des récipients en plas-
tique ou en aluminium dessus.

Nettoyez immédiatement tout matériau de
ce type ayant fondu sur la surface de I'ap-
pareil.

Evitez également d'utiliser ce type de réci-
pients pour y conserver de la nourriture,

e N'utilisez que des casseroles a fond plat.
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Placez la quantité de nourriture appropriée
dans les casseroles utilisées. Ainsi, vous
n'aurez pas a effectuer un nettoyage super-
flu en évitant que vos plats ne débordent.
Ne posez pas les couvercles de vos poéles
et casseroles sur les foyers de cuisson.
Placez les casseroles de maniére a ce
qu'elles soient centrées sur le foyer de cuis-
son. Lorsque vous voulez déplacer la casse-
role sur un autre foyer de cuisson, soulevez-
la et placez-la sur le foyer de cuisson sou-
haité au lieu de la faire glisser.

Conseils concernant les plagues vitrocéra-
miques

La surface vitrocéramique est a |'épreuve
de la chaleur et n'est pas soumise aux dif-
férences de températures importantes.
N'utilisez pas la surface vitrocéramique
comme lieu de rangement ou comme
planche a découper.

N'utilisez que des poéles et casseroles avec
un fond usiné. Les bords tranchants peu-
vent rayer la surface.

N’utilisez pas de récipients et casseroles en
aluminium. L'aluminium endommage la sur-
face vitrocéramique.

Les débordements
peuvent endommager la
surface vitrocéramique
et entrainer un risque
d'incendie.

N'utilisez pas de réci-
pients avec un fond
creux ou incurve.

N'utilisez que des
poéles et casseroles
avec un fond plat. Elles
assurent un meilleur
transfert de chaleur.

Si le diametre de la
casserole est trop petit,
vous gaspillerez de
I'énergie.



Utilisation des tables de cuisson

3

2

1 Plague de cuisson a circuit simple 18-20 cm

2 Plague de cuisson a circuit simple 14-16 cm

3 Plaque de cuisson & circuit simple 14-16
cm est une liste des diamétres de récipients
recommandes a utiliser sur les brdleurs cor-
respondants.

DANGER:
Fvitez de laisser tomber un objet sur la table

de cuisson. Méme de petits objets comme
|la saliere peuvent endommager la table de
cuisson.

Evitez d'utiliser des tables de cuisson
fissurées. De I'eau peut s'y infiltrer et
provoguer un court-circuit.

Si la surface est endommagée d'une ma-
niere quelconque (fissures visibles par
exemple), éteignez immédiatement I'appa-
reil pour réduire les risques d'électrocution.

Allumage des foyers de la surface céra-
mique

Utilisez les touches de la zone de cuisson pour
faire fonctionner les zones de cuisson de la
surface céramique. Positionnez le bouton de la
zone de cuisson au niveau adéquat afin d'obtenir
le niveau de cuisson souhaité,

-

Extinction des foyers de la surface céra-
mique

Tournez le bouton de la plaque chauffante sur
OFF (indicateur vers le haut)

vaeau

CUISSOI"I
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[j utilisation du four

Informations générales concernant
la patisserie, la rotisserie et les gril-
lades

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent provoquer
des brdlures !

L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.

Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez dans ou
retirez des plats du four chaud.

DANGER:
Faites attention lors de I'ouverture du four

car de la vapeur peut s'en échapper.
La vapeur peut provoquer des brlilures sur
YOS mains, votre visage et/ou vos yeux.

Conseils pour la patisserie
e ltilisez des plats en métal anti-adhérent
adaptés ou des ustensiles en aluminium ou

des moules en silicone résistant a la chaleur.

Utilisez I'espace de la plaque au mieux.
Placez le moule de cuisson au milieu.
Sélectionnez I'emplacement adapté avant
d'allumer le four ou le grill. Ne changez pas
d'emplacement lorsque le four est chaud.

e (Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et
gros morceaux de viande avec du jus de ci-
tron et du poivre noir avant la cuisson aug-
mentera la performance de cuisson.

e Laviande rotie met 15 a 30 minutes de plus
a cuire avec des os par rapport a un roti
équivalent sans 0s.

e (Chaque centimétre d'épaisseur de viande
requiert environ 4 a 5 minutes de temps de
cuisson,

e |aissez la viande reposer dans le four pen-
dant environ 10 minutes aprés le temps de
cuisson. Le jus se répartira sur I'ensemble

de la viande et ne coulera pas a sa découps.
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e e poisson doit &tre place au milieu du four
ou plus bas dans un plat résistant au feu.

Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont

grillés, ils brunissent rapidement, deviennent

croustillants et ne séchent pas. Les morceaux
minces, les brochettes de viandes et les sau-
cisses mais également les légumes a forte te-
neur en liquide (par exemple les tomates et les
oignons, sont particuliérement adaptés a cette
cuisson,

e  Répartissez les morceaux a griller sur la
grille métallique ou la plague de cuisson
avec la grille métallique de maniere a ce
que I'espace couvert ne dépasse pas la
taille de la résistance.

e (lissez la grille ou la plague de cuisson
avec la grille dans le four au niveau souhaité.
Si vous faites des grillades dur la grille, glis-
sez la plaque de cuisson sur le chassis pour
recueillir les graisses. Ajoutez un peu d'eau
dans la plague de cuisson pour faciliter le
nettoyage.

Les aliments non adaptés pour le grill
exposent & des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de grill intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du grill. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Utilisation du four électrique
Sélection d'une température et d'un mode
de fonctionnement.

1 2

—

Molette de sélection des fonctions

Molette de réglage du thermostat

1. Réglez le minuteur de four sur la durée de
cuisson désirée ; voir Utilisation de I'horloge
du four, page 21

2. Réglez la manette Température sur la tempé-

rature souhaitée.

N



3. Réglez la manette des fonctions sur la tem-
pérature souhaitée.

» Le four chauffe a la température réglée et

garde cette température. Pendant le chauffage,

['ampoule de la température reste allumée.

Arrét du four électrique

Placez le minuteur de four sur la position arrét.

Lorsque le minuteur est réglé sur une

6 période définie, il s'arrétera automatique-
ment ; voir Utilisation de I'horloge du four,
page 21

Tournez la manette des fonctions et celle de la
température sur la position arrét (supérieure).
Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté
peut varier sur votre appareil.

Chauffage supérieur et inférieur

e Le chauffage supérieur et inférieur
fonctionne. Les aliments sont cuits
simultanément par le dessus et le
dessous. Par exemple, il est adapté
pour des gateaux, des patisseries ou
des gateaux et des ragolts dans des
moules. Cuisson avec une seule
plague.

Chauffage supérieur

e Seule I'élément chauffant supérieur
fonctionne. Par exemple, cela con-
vient pour les cakes avec glagage et
les aliments que vous souhaitez dorer

sur le haut.
Sole
Seule la sole fonctionne. Adapté par ex.
pour des pizza et pour dorer le dessous
et (165 plaLs.
Grill fort

e | e grand grill sur le haut du four fonc-
tionne. Adapté pour les griller de
grandes quantités de viande.

e Placez des portions de grande
ou moyenne taille correcte-
ment sous la résistance de
grill pour les grillades.

e Réglez la température sur le
niveau maximum.

e Retournez la nourriture a mi-
cuisson.

Utilisation de I'horloge du four

-
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Démarrage de la cuisson

Pour faire fonctionner le four, vous
devez sélectionner le mode de cuisson
et la température désirée et régler
I'neure. Dans le cas contraire, le four
ne fonctionnera pas.

1. Tournez la manette de réglage de I'heure dans
le sens des aiguilles d'une montre pour régler
le temps de cuisson.

Placez votre plat dans le four.

3. Sélectionnez une température et un mode de
fonctionnement, voir. Utilisation du four €lec-
trique, page 20.

» Le four chauffera jusqu'a la température définie

et il maintiendra cette température jusqu'a la fin de

la durée de cuisson sélectionnée.

4, Lorsque la durée de cuisson est terminge, le
bouton de réglage de la durée tournera auto-
matiquement dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre. Un son avertisseur retentit pour
indiquer que la durée définie est arrivée a
échéance et I'alimentation électrique est cou-
pée.

no

Si vous ne souhaitez pas utiliser la
onction de minuterie, tournez la ma-
nette dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre sur le symbole de la
main,

5. Eteignez le four a I'aide du bouton de réglage
du temps, la manette des fonctions ou celle
des températures.

Eteindre le four avant I'heure régler

1. Tournez la manette de réglage du temps dans
le sens contraire des aiguilles d'une montre
jusqu'a son arrét.

2. Eteignez le four a I'aide du bouton de réglage
des températures et de la manette des fonc-
tions.
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Tableau des temps de cuisson Cuisson au four et rétisserie

Les durées indiquées dans ce tableau ne Le 1er étage du four est I'emplacement du
servent que d'exemple. Elles peuvent varier chassis du bas.

selon la température, 1'8paisseur et le type
d'aliments, ainsi que vos préférences de

cuisson.
Récipient de cuisson Emplacement du chéssis [ Température (°C) Temps de culsson (approx.
eh min
Gateau str plague Plague de sole 24

Utilisation du grill 3. Sinécessaire, effecutez un préchauffage
d'environ 5 minutes.
AVERTISSEMENT . » Le voyant du thermostat (température) s'allume.
Fermez la porte du four pendant les gril- . .
\ades. Extinction du grill

Les surfaces chaudes peuvent broler | 1. Tournez la manette des fonctions sur la
position arrét (haut).

* Tournezla mf_mette du regl,ag? de | Iheure Les aliments non adaptés pour le grill
dans le sens inverse des §|gU|IIes d'une exposent a des risques d'incendie.
montre sur le symbole main pendant le N'utilisez que des aliments & griller
grill. adaptés & une chaleur de grill intense.

Allumage du grill Ne placez pas la nourriture trop au fond

1. Tournez la manette Fonction dans le sens du grill. Il sagit de la zone la plus

des aiguilles d'une montre sur le symbole du chaude et les aliments gras pourraient
grill. prendre feu.

2. Réglez ensuite la température désirée du grill.  Tableau des temps de cuisson pour le grill

Grillade par grill électrique
Position de Ia grille Temps de grillade (environ

clolipe

Fol de b 16..%5 min.*




Maintenance et entretien

Généralités

Un nettoyage regulier de I'appareil en rallongera
la durée de vie et diminuera I'apparition de pro-
blemes.

DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise d'alimen-

tation avant de commencer le nettoyage et
I'entretien.
Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:
Laissez I'appareil refroidir avant de le

nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent br(iler !

e Nettoyez |'appareil aprés chaque utilisation.
Il vous sera ainsi possible d'6ter plus faci-
lement les résidus de nourriture éventuels,
gvitant ainsi qu'ils ne brilent lors de 1'utili-
sation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est
necessaire pour nettoyer I'appareil. Utilisez
de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer I'appareil
et essuyez-le a I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours & bien essuyer les exces de
liquide aprés le nettoyage et essuyez immé-
diatement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de
I'acide ou du chlore pour nettoyer les sur-
faces en acier inoxydable et la poignée. Uti-
lisez un chiffon doux avec un détergent Ii-
quide non abrasif pour nettoyer ces parties,
en prenant soin de toujours frotter dans le

méme sens.
La surface pourrait &tre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/crémes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présen-
ent un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson

Surfaces vitrocéramiques

Essuyez la surface vitrocéramique a 'aide d'un
chiffon humidifié & I'eau froide pour ne pas
laisser de traces du produit de nettoyage. Séchez
a I'aide d'un chiffon doux et sec. Les résidus
peuvent endommager la surface vitrocéramique
lors de I'utilisation suivante de la table de cuis-
son,

Les résidus séchés sur la surface vitrocéramique
ne doivent en aucun cas étre grattés au moyen
de lames a crochet, de laine d'acier ou d'outils
similaires.

Eliminez les traces de calcaire (tAches jaunatres)
avec un détartrant comme le vinaigre ou le jus de
citron. Vous pouvez également utiliser les pro-
duits appropriés disponibles dans le commerce.
Si la surface est fortement souillée, appliquez le
produit de nettoyage avec une éponge et atten-
dez qu'il soit bien absorbé. Nettoyez ensuite la
surface de la table de cuisson avec un chiffon
humide.

o YLes aliments sucrés, cremes épaisses et
Sirops par exemple, doivent étre nettoyés
rapidement avant que la surface ne refroi-
disse. Dans le cas contraire, la surface

vitrocéramique peut &tre endommagée de
maniére irrémédiable.

Avec le temps, une Iégere décoloration peut se
produire sur les revétements ou d'autres sur-
faces. Cela n'affecte en rien le fonctionnement
du produit.

La surface vitrocéramique se décolore et se
tache dans des conditions normales d'utilisation,
il ne s'agit pas d'un défaut.

Nettoyage du bandeau de com-
mande

Nettoyez le bandeau de commande et les bou-

tons de commande avec un chiffon humide et
essuyez-les.

Ne retirez pas les boutons de commande
pour nettoyer le bandeau de commande.
Le panneau de commande pourrait &tre
endommagé !
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Nettoyage du four

Nettoyage de la porte du four.

Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un
chiffon doux ou une éponge pour nettoyer la
porte du four et essuyez I'appareil a I'aide d'un
chiffon sec.

« N utilisez pas de détergents abrasifs ou de
grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte
du four. Vous pourriez rayer la surface et
endommager Ia vitre.

Retirer la porte du four.

1. Ouvrez la porte frontale (1).

2. Ouvrez les clips sur le logement de la char-
niére (2) sur les c6tés droit et gauche de la
porte frontale en faisant pression sur les clips,
tel qu'illustré dans le schéma

1 2 3
1 Porte frontale
2 Charniere
3 Four

12 3

Ouvrez la porte frontale a moitié.
Retirez la porte frontale en la tirant vers le
haut pour 1a libérer des chamiéres droite et
gauche.

> w
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o YLes étapes effectuées pendant le processus
. de retrait doivent étre suivies dans I'ordre
inverse pour installer 1a porte. N'oubliez pas
de fermer les clips du logement de la
charniére lors de la réinstallation de la

porte.

Retrait de la vitre de la porte

Le panneau vitré interne de la porte du four peut
étre retiré pour le nettoyage.

1. QOuvrez la porte du four,

12

Vis

Profil en plastique

Panneau vitré du fond

Encoche en plastique
Retirez la vis (1) & I'aide d'un tournevis
Retirez le profil (2) puis tenez le panneau
vitré du fond (3).
4. Regroupez a nouveau les éléments de la
porte, mettez le panneau vitré (3) en place
dans les fentes en plastique (4) et assemblez
le profil.



Remplacement de I'ampoule du four

DANGER:

Avant de remplacer I'ampoule de four,
érifiez que I'appareil est débranché de
I'alimentation et froid afin d'éviter tout
risque de choc électrique.

Les surfaces chaudes peuvent br(iler !

« L ampoule du four est une ampoule
électrique d'éclairage spéciale pouvant
résistant a des chaleurs allant jusqu'a
300°C. Reportez-vous aux Caractéristiques
techniques, page 12 pour les détails. Des

ampoules de four sont disponibles auprées
de votre technicien autorisé.

L'emplacement le la lampe peut varier par
rapport a l'illustration.

Si votre four est équipé d'une lampe ronde :
1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.
2. Dévisssez le cache de I'ampoule en le tour-
nant dans le sens contraire des aiguilles
d' I

3. Dévissez I'ampoule du four en la tournant
dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre et remplacez-la par une ampoule
NEuve.

4. Remettez en place le cache de I'ampoule.
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Eﬂecherche et résolution des pannes

Le four émet de la vapeur lorsqu'il est en marche..

e |l est normal que de la vapeur s'échappe pendant le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un

défaut.

Le four emet des bruits métalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.

e |orsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces

bruits. >>> Cela n'est pas un defaut.

Le four ne fonctionne pas.

e Le fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la bofte &

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e | 'appareil n'est pas relié a la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

La lumiere du four ne s'allume pas.

e |’ampoule du four est défectueuse. >>> Remplacer I'ampoule du four,

e | 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Le four ne chauffe pas,

¢ Lafonction et /ou la température ne sont pas réglées. >>> Réglez la fonction et la température

avec les touches/manettes fonction et/ou température.

e Surles modeles équipés d'un minuteur, le minuteur n'est pas réglé. >>> Réglez I'heure.

(Sur les produits avec four micro-ondes, le minuteur ne contrdle que le micro-ondes.)

e | 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Veérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

{Sur les modeles avec un minuteur) L'écran de I'horloge clignote ou le symbaole de 'horloge est

allume.

e Une coupure de courant a eu lieu. >>> Réglez I'heure / Eteignez I'appareil, puis rallumez-le.
Consultez le technicien autorisé ou le
revendeur qui vous a vendu I'appareil si

0US Ne parvenez pas a résoudre le pro-
bleéme aprés avoir suivi les instructions
comprises dans ce chapitre. N'essayez

jamais de réparer un appareil défectueux
Vous-méme.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente;

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este
producto fabricado con materiales de alta calidad y la més avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos
que lea detenidamente el manual de usuario y la documentacion que lo acompaiia antes de utilizar el
producto y los guarde para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el
manual del usuario. Cumpla con todas las advertencias e informacién del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias
entre los modelos se identificardn en el manual.

Explicacion de los simholos
Alo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos;

Informacion importante o consejos de
utilidad acerca de su uso.

Advertencias sobre situaciones de
riesgo para la salud o la propiedad.

Peligro de descarga eléctrica.

e
AN\
A
A\

Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

3 Made in TURKEY
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ﬂir;strucciones y advertencias importantes para la seguridad y

el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y dainos materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantfa.

Seguridad general

e Este aparato podra ser utilizado
por ninos mayores de 8 anos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
riesgos.
Los ninos no deben jugar con el
aparato. Los ninos no deben
acometer |as tareas de limpieza 'y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

¢ No cologue el producto sobre un
suelo con moqueta. La falta de
circulacion del aire debajo del
producto hara que las piezas
eléctricas se sobrecalienten. Esto
causard problemas al producto.
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Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles danos derivados de la
realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
algun defecto o dano visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto despues
de cada uso.

Seguridad eléctrica

Si el aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con o0 sin un



transformador. Nuestra compaiiia
no se hara responsable de ningun
dafio que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.

Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre él. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.

Es preciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
danado, debera solicitar su
sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

Use Unicamente el cable de
conexion que se indica en
"Especificaciones técnicas".

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse
completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un
enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

La superficie trasera del horno se
calienta durante su uso.
Asegurese de que ni la conexion
eléctrica en contacto con la

superficie trasera; de lo contrario,
las conexiones podrian resultar
danadas.

¢ No permita que el cable de
alimentacion quede atrapado
entre la puerta y el bastidor del
horno, ni que pase por encima de
superficies calientes. De lo
contrario, el aislante del cable
podria fundirse y causar un
incendio como consecuencia de
un cortocircuito.

¢ Deje en manos de personal

autorizado y cualificado cualquier

operacion que deba realizarse

sobre sistemas y equipos

eléctricos.

En caso de danos, apague el

aparato y desconéctelo de la red

eléctrica. Para ello, desconecte el

fusible de su hogar.

e Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.

Seguridad del producto

e Elaparato y sus piezas accesibles
alcanzan temperaturas elevadas
durante el uso. Procure no tocar
las partes calientes. Mantenga
alejados a los niflos menores de 8
anos a no ser que los someta a
vigilancia continua.

e Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
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¢ Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcohdlicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

¢ No coloque materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

¢ Durante el uso, el aparato alcanza
temperaturas elevadas. Procure
no tocar los elementos

calentadores del interior del horno.

¢ Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.

¢ No caliente latas cerradas ni
recipientes de cristal en el horno.
La presion que se generaria en el
interior del recipiente podria
hacerlo explotar.

¢ No deposite bandejas de
horneado, platos o papel de
aluminio directamente sobre la
parte inferior del horno, ya que
esta podria sufrir danos debido a
la acumulacion de calor.

¢ No use limpiadores abrasivos
fuertes ni raspadores afilados de
metal para limpiar el vidrio de la
puerta del horno, pues podrian
rayar la superficie y romper el
cristal.
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No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

Colocacion correcta de la rejilla
de alambre y la bandeja en los
estantes

Es importante colocar la rejilla y/o
la bandeja correctamente sobre el
estante. Deslice la rejilla de
alambre o la bandeja entre los
dos rieles y asegurese de que
esté equilibrada antes de
depositar alimentos en ella (vea la
siguiente ilustracion).

No use el horno si el vidrio de Ia
puerta frontal se ha retirado o
presenta grietas.

El asa del horno no es un secador
de toallas. No cuelgue en ella
toallas, guantes o productos
textiles similares cuando la
funcion de gratinador se esté
utilizando con la puerta abierta.
Utilice siempre guantes
resistentes al calor al colocar
platos en el horno caliente o
retirarlos de él.



Asegurese de desconectar el
aparato antes de sustituir la
lampara para evitar la posibilidad
de sufrir una descarga.
Desatender alimentos que se
estén friendo en grasa o aceite
sobre una placa puede ser
peligroso, ya que podria ,
provocarse un incendio. JAMAS
trate de extinguir un incendio con
agua; en vez de eso, apague el
aparato y cubra las llamas con
una tapa o una manta ignifuga,
por ejemplo.

Peligro de incendio: No coloque
objetos sobre las superficies de
coccion.

Si la superficie estuviera
agrietada, apague el aparato para
evitar la posibilidad de una
descarga eléctrica.

El aparato no esta disefiado para
su manejo a través de un
temporizador externo o un control
remoto independiente.

La presion del vapor que se forma
debido a la presencia de
humedad en la superficie de la
placa o en |a parte inferior de la
cazuela puede causar que esta se
mueva. Por consiguiente,
asegurese de que tanto la
superficie del horno como la parte
inferior de las cazuelas estén
siempre secas.

Use Unicamente protectores de
placa disefiados por el fabricante
del aparato de cocina, que ya
vengan incorporados al aparato o
que segun las instrucciones de
uso del aparato sean aptos para
su uso. El uso de protectores
inadecuados puede provocar
accidentes.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original si
presenta danos o esta cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni himedo.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso doméstico. No esta
permitido su uso comercial.

Este electrodoméstico estd
destinado Unicamente a la
coccion de alimentos. No debe
utilizarse para ningun otro
propadsito, por ejemplo para
caldear una estancia

No utilice este aparato como
calefaccion, para calentar platos
con el gratinador ni para secar
toallas, panos de cocina u objetos
similares colgandolos de las asas.
El fabricante no asumird ninguna
responsabilidad en caso de danos
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derivados de un uso 0 manejo
inadecuados.

¢ El horno puede utilizarse para
descongelar, asar, hornear,
gratinar y asar a la parrilla
alimentos.

Seguridad de los ninos

e | as piezas accesibles pueden
alcanzar temperaturas elevadas
durante el uso. Mantenga a los
ninos pequenos alejados.

¢ | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para 10s nifios.
Mantenga a los nifos alejados de
los materiales de embalaje.
Deshdgase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.

e | 0s aparatos eléctricos son
peligrosos para 10s nifios.
Mantenga a los ninos alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.

¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifios.

e (Cuando la puerta esté abierta, no
deposite sobre ella ningun objeto
pesado y no permita que los
ninos se sienten en ella. El
aparato podria volcar o las
bisagras de las puertas resultar
danadas.
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Eliminacion del aparato

Conformidad con la normativa
WEEE y eliminacidn del aparato al
final de su vida atil:

Este producto es conforme con la
directiva de la UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electronicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto
incorpora el simbolo de la
clasificacion selectiva para 10s
residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con
piezas y materiales de primera
calidad, que pueden ser reutilizados y
son aptos para el reciclado. No se
deshaga del producto junto con sus
los residuos domesticos normales y
de otros tipos al final de su vida util.
Llévelo a un centro de reciclaje de
dispositivos eléctricos y electronicos.
Solicite a las autoridades locales
informacion acerca de dichos centros
de recogida.

Cumplimiento de la directiva
RoHS:

El producto que ha adquirido es
conforme con la directiva de la UE
sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No
contiene ninguno de los materiales
nocivos o prohibidos especificados en
la directiva.



Eliminacion del material de
embalaje

Los materiales de embalaje son
peligrosos para los nifos. Guarde
los materiales de embalaje en un
lugar seguro y lejos del alcance
de los nifios. Los materiales de
embalaje del aparato se han

fabricado con materiales
reciclables. Deshagase de ellos
de forma adecuada y clasifiquelos
segun las instrucciones para el
reciclaje de residuos. No los
arroje a la basura junto con los
residuos domésticos normales.
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a Informacion general

Resumen

Puerta frontal
Asa

Pieza inferior
Bandeja

Rejilla de alambre

(& B S S

— W 0 N O»®

Panel de control

Plancha de quemador

Piloto

Elemento calentador del gratinador
Posiciones del estante

1 2 3 4 5

1 Piloto de aviso
2 Plancha de coccion de un solo circuito Frontal

izquierda
3 Plancha de coccion de un solo circuito Frontal
derecha
Plancha de coccidn de un solo circuito Central
Mando de funcién
Piloto del termostato
Mando del termostato

~N O Ol
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6 7 8
Temporizador mecanico



Contenidos del paquete

Los accesorios suministrados pueden variar
en funcion del modelo del producto. Puede

que alguno de los accesorios descritos en el

manual del usuario no esté presente en su

producto.

1. Manual del usuario

2. Bandeja de horno
Se utiliza para preparar pasteles, alimentos
congelados y asados de gran tamario.

Rejilla de alambre

Se utilizar para asar y para colocar en €l
estante deseado los alimentos que se van a

hornear, asar o cocer en cazuela.
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Especificaciones técnicas

min 16Ax3/25A

[ Longitud del catle
PLACA

Quemadores

v Frontal derecha Plancha da coceion de un solo circuito

HORNO/GRATINADOR
Horno principal

Consumo energético del gratinador

" Informacién hésica: los valores presentes en las etiquetas energéticas de los hornos eléctricos se
proporcionan en conformidad con la norma EN 60350-1 / IEC 60350-1. Esos valores se determinan bajo
condiciones de carga estandar y con las funciones de calentamiento inferior-superior o calentamiento con
ventilador (si estan disponibles).
La clase de eficiencia energética se determina segun la siguiente priorizacion, en funcion de si las
funciones pertinentes estan disponibles en el aparato 0 no. 1: Coccidn con ventilador "eco", 2: Coccion
turbo lenta, 3: Coccidn turbo, 4: Calentamiento inferior/superior con ventilador, 5: Calentamiento inferior y

superior.
Las especificaciones técnicas pueden Los valores que se indican en las etiquetas
cambiar sin previo aviso con el fin de de los productos o en la documentacion que
mejorar la calidad del producto. los acompafa se obtienen en condiciones

s flustraci : | | de laboratorio de acuerdo con las
astus raC|o,rt1Ies presen eslsln €l manua normativas pertinentes. Estos valores
S0N ESquemdlicas y es posibie que no se pueden variar en funcién de las condiciones

;cr)ggeusggndan exactamente con su de funcionamiento y entorno del aparato.
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Kl Instalacion

La instalacion del aparato debe correr a cargo de
una persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedard anulada. El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles dafios derivados
de la realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas, pudiendo
declarar nula la garantfa.

La preparacion de la ubicacidn y de las

instalaciones de electricidad son

responsabilidad del cliente.

PELIGRO:
La instalacion del electrodoméstico debe

llevarse a cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre gas y
glectricidad.

PELIGRO:
Antes de proceder a la instalacion,

compruebe visualmente si el aparato
presenta alguna anomalia. Si fuese el caso,
no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un
riesgo para la seguridad.

Antes de la instalacion

Para garantizar la necesaria presencia de
espacio para la circulacion del aire bajo el
aparato, recomendamos su montaje sobre una
base sélida y de manera que los pies no se
asienten sobre una alfombra o cualquier otro tipo
de superficie mullida.

El suelo de la cocina debe ser capaz de resistir el
peso del aparato mas el peso adicional de los
utensilios utilizados y de los alimentos.

—>

min,

400 mm

100 mmmin

|

i
; 100 mimmin

() 750 mm min

Puede utilizarse con armarios a ambos
lados, pero deje una separacion lateral de
65mm entre el aparato y cualguier pared,
particion o armario alto con el fin disponer
de una distancia minima de 400 mm sobre
el nivel del calientaplatos.

También puede colocarse en posicidn
vertical sin nada a los lados. Deje una
distancia minima de 750 mm por encima de
la superficie de la placa.

(*) Siva a instalar una campana extractora
sobre la cocina, consulte |as instrucciones
de instalacion del fabricante de la campana
para obtener informacion sobre la altura de
instalacion (min. 650 mm).

Este aparato es un dispositivo de clase 1, es
decir, puede colocarse con la parte trasera
y uno de los lados contra una pared de la
cocina, de un mueble de cocina u otro
electrodoméstico de cualquier tamario,
mientras que el mueble o electrodoméstico
ubicado al otro lado s6lo puede ser de un
tamafio igual o inferior.

Any kitchen furniture next to the appliance
must be heat-resistant (100 °C min.).
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Cadena de seguridad

Para evitar que pierda el equilibrio, el horno debe
fijarse mediante las dos cadenas suministradas
junto con él.

Fije el gancho (1) a la pared de la cocina (6)
mediante un taco adecuado y enganche la
cadena de seguridad (3) al gancho mediante el
mecanismo de cierre (2).

Gancho estabilizador
Mecanismo de cierre
Cadena de seguridad
FFije con firmeza la cadena a la parte trasera
del horno
Parte trasera del horno
6 Pared de la cocina
La cadena de estabilidad debe ser lo mas
6 corta posible para evitar que el horno se
incline hacia delante y estar colocada en
diagonal para evitar la inclinacion lateral.

El disefio de la cadena de estabilidad para
cocinas no incluye ranura de acoplamiento de
soporte.

Instalacion y conexion

El aparato solo se debe instalar y conectar en

conformidad con las normativas de instalacion

legales.

« o instale el aparato en las proximidades de

neveras o congeladores. El calor emitido por
el aparato incrementara el consumo de
energia de los aparatos de cocina.

e  Flaparato debe transportarse entre dos
personas como minimo.

e  Flaparato debe colocarse directamente
sobre el suelo. No la cologue sobre ninguna
base o pedestal.,

O N =

(&3]
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o Yo utilice la puerta ni el asa para
transportar o mover el aparato. La puerta, el
picaporte o las bisagras podrian resultar
danados.

Conexion eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea provista
de toma de tierra y protegida por un fusible de
capacidad adecuada, segun se indica en la tabla
"Especificaciones técnicas”. Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la toma
de tierra migntras utiliza el producto con o sin un
transformador. Nuestra compafiia no se hara
responsable de ningun dafio que pudiera
derivarse del uso del aparato sin una instalacion
de toma de tierra en conformidad con la
normativa local.

PELIGRO:
| a conexidn del producto a la red eléctrica

serd realizada exclusivamente por un
técnico cualificado. El periodo de garantia
del producto comienza s6lo tras la correcta
instalacion.

El fabricante declina toda responsabilidad
por los posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas.

PELIGRO:
El cable de alimentacion no debe estar

aprisionado, doblado o entrar en contacto
con piezas calientes del producto.

Si el cable esta dafiado, deberd sustituirlo
un electricista cualificado. En caso contrario
existe riesgo de descarga eléctrica,
cortocircuito o incendio.

Los datos de la red de suministro de electricidad
deben corresponderse con los de la placa de tipo
del aparato. La placa de datos puede verse al
abrir la puerta, o bien se encuentra en la pared
trasera de la unidad, en funcion del tipo de la
unidad en cuestion.

El cable de corriente de su aparato debe cumplir
con los valores recogidos en la "Tabla de
especificaciones".



PELIGRO:
Antes de iniciar cualquier trabajo sobre la

instalacion eléctrica, desconecte el producto
de la red de alimentacion eléctrica.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

Conexién del cable de alimentacion
1. Si el aparato no va acompaiiado de un
cable de alimentacidn, debera conectar un
cable de alimentacién que debera
seleccionar de la tabla (Especificaciones
técnicas, pdg. 12) en funcién de la
instalacion eléctrica de su domicilio
siguiendo las instrucciones del diagrama de
cableado.
En caso de que no sea posible desconectar todos
los polos en la fuente de suministro eléctrico,
debera conectarse una unidad de desconexién
cuya separacion entre contactos sea de 3 mm
como minimo (fusibles, interruptores de
seguridad de linea, contactores) y cuyos polos
estén adyacentes al aparato (pero no encima de
él), en conformidad con la normativa del IEE. La
no observancia de estas instrucciones puede
ocasionar problemas de funcionamiento y la
anulacién de la garantia del aparato.

e recomienda una proteccion adicional
en forma de disyuntor de corriente

residual.

2. Abrala cubierta del blogue de conexiones
con un destornillador.

3. Inserte el cable de alimentacion a través de
la abrazadera situada debajo del terminal y
fije el cable al cuerpo principal por medio del
tornillo integrado en la abrazadera.

4. Conecte los cables seglin el diagrama
suministrado.

T
N 5
e 1)

3NAC 38074007415 V

N

JENG
ﬁﬁﬁ

E
220/236/240V Al

e
N5
Rl

2NAC 380/400/415 V

5. Una vez completado el cableado, cierre la
cubierta del blogue de conexiones.

6. Disponga el cable de alimentacion de forma
gue no entre en contacto con el aparato ni
quede atrapado entre este v la pared.

Por razones de seguridad, el cable de

alimentacion no debe superar los 2
metros.

e Empuje el aparato hacia la pared de la
cocina.

¢ Ajuste de los pies del horno
Es posible que las vibraciones producidas
durante el uso hagan que los recipientes de
coccion se muevan, Esta situacion peligrosa
puede evitarse nivelando y equilibrando el
aparato.
Para su propia seguridad, asegurese de que
el aparato esté nivelado; si fuese necesario,
gire hacia la derecha o la izquierda los
cuatro pies ubicados en su parte inferior
hasta alinear el aparato con la encimera,

Comprobacion final

1. Vuelva conectar el aparato a la corriente.

2. Compruebe las funciones eléctricas.

Eliminacion del aparato

*  Guarde la caja de cartdn original del aparato
y transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Si no
dispone de la caja de cartdn original,
envuelva el aparato en plastico de burbujas
0 carton grueso y sujételo con cinta
adhesiva.

ﬂ—
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e Paraimpedir que la parrilla de alambre vy la e No utilice la puerta ni el asa para elevar o

bandeja situadas en el interior del horno mover el aparato.

dafien la puerta del mismo, coloque una tira INo cologue ningn objeto sobre el aparato y
de cartulina en el interior de la puerta del desplacelo en posicién vertical.

horno de manera que quede alingada con la

posicion de las bandejas. Sujete con cinta Compruebe el aspecto general del aparato
adhesiva la puerta del horno a las paredes con el fin de identificar posibles dafios
laterales. producidos durante el fransporte.
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I Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a utilizar su

aparato de manera respetuosa con el medio

ambiente y a ahorrar energia.

e Utilice utensilios de cocina oscuros o
esmaltados en el horno, ya que la
transferencia del calor serd mejor.

e Antes de cocinar sus platos, precaliente el
horno si asi se recomienda en el manual del
usuario o en la receta.

e No abra con frecuencia la puerta del horno
durante el proceso de coccidn.

e Siempre que le sea posible, trate de
preparar mas de un plato en el horno al
mismo tiempo. Puede cocinar colocando
dos recipientes de cocina sobre la parrilla
de alambre.

¢ Prepare mas de un plato consecutivo, ya
que asi aprovechara que el horno estara ya
caliente.

e Puede ahorrar energia apagando el horno
unos pocos minutos antes de 1a finalizacion
del tiempo de coccidn. No abra la puerta del
horno.

e Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

e ilice sartenes y cazuelas con tapa para
cocinar. Sin tapa, el consumo de energia se
multiplica por 4.

e  Seleccione el quemador mas adecuado
para el tamario de la base del recipiente
que vaya a utilizar, Seleccione siempre el
recipiente de tamafio mas adecuado para
sus platos. Los recipientes mas grandes
requieren mas energia.

e No olvide utilizar recipientes de base plana
cuando cocine en placas eléctricas.

Los recipientes de base més gruesa
proporcionaran una mejor conduccion del
calor. Puede reducir hasta un tercio el
consumo energético.

e |osrecipientes deben ser compatibles con
las zonas de coccidn. La base de los
recipientes no debe ser mas pequefia que
el calientaplatos.

¢ Mantenga limpias las zonas de coccion y las
bases de los recipientes de cocina. La
presencia de suciedad reducird la
conduccion de calor entre la zona de
coccion y la base del recipiente.

*  Para procesos de coccion largos, apague la
zona de coccion 5 o 10 minutos antes de
que finalice el periodo de coccion. Puede
ahorrar hasta un 20% de energia utilizando
el calor residual.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podrfa resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco
ningun objeto afilado.

1. Retire todos los materiales de embalaje.

2. Pase un pafio humedecido o una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque
€on un trapo.

Primer calentamiento

Caliente el aparato durante unos 30 minutos y a
continuacion apaguelo. De esta manera
eliminara cualquier residuo o capa que pueda
quedar del proceso de fabricacion.

ADVERTENCIA
| as superficies calientes pueden causar

guemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a 10s nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor
al colocar platos en el horno caliente o
retirarlos de él.

Horno eléctrico

1. Saque del horno todas las bandejas de
horneado vy |a parrilla de alambre.

2. Cierre la puerta del horno.

3. Seleccione la posicidn Static (Estatico).
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4, Seleccione la potencia maxima del gratinador; 4. Deje el horno en funcionamiento durante 30

vea Cdmo utilizar el horno eléctrico, pdg. 22, minutos.
5. Deje el horno en funcionamiento durante 30 5. Apague el gratinador; vea Cdmo utilizar e/
minutos. gratinador, pag. 24

6. Apague el horno; vea Cdimo utilizar el horno

o ) Es posible que el horno emita humo y olores
eléctrico, pdg. 22

durante un par de horas la primera vez que

Horno gratinador se caliente. Esto es bastante normal.
1. Saque del horno todas las bandejas de Asegurese de que la habitacion esté bien
horneado y la parrilla de alambre ventilada para permitir la salida del humo y

olores. Evite inhalar directamente los humos

2. Cierre [a puerta del horno, y olores que ¢l aparato emite.

3. Seleccione la potencia maxima del gratinador;
vea Cdmo utilizar el gratinador, pdg. 24.
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B Como usar la placa

Informacion general sobre la
coccion de alimentos

Nunca vierta en una sartén una
cantidad de aceite superior a un tercio
de su capacidad. No deje la placa
desatendida mientras se calienta el
aceite. Los aceites sobrecalentados
suponen un rigsgo de incendio. Nunca
trate de extinguir un incendio con
agua. Si el aceite prende, cubra el
recipiente con una manta ignifuga o un
pafio himedo. Apague la placa si es
seguro hacerlo y llame a los bomberos.

e Antes de freir alimentos, siempre séquelos
bien y depositelos con suavidad en el aceite
caliente. Asegurese de que los alimentos
congelados se hayan descongelado
completamente antes de freirlos.

¢ No cubra los recipientes en los que caliente
aceite.

e (Coloque las ollas y cazuelas de forma que
Sus asas no queden situadas encima de la
placa, para evitar que se calienten. No
utilice recipientes que no guarden bien el
equilibrio y puedan volcarse con facilidad.

e No coloque recipientes vacios en las zonas
de coccidn activas, ya que podrian dafarse.

e Siutiliza las zonas de coccion sin haber
colocado encima un recipiente, el aparato
podria sufrir dafios. Apague las zonas de
coccion una vez completada la coccion,

¢ Dado que la superficie del producto podria
estar caliente, no cologque sobre ella
recipientes de plastico o aluminio.

Limpie inmediatamente cualquier residuo de
dichos materiales que pueda haber
quedado sobre la superficie.

No se recomienda tampoco el uso de este

tipo de recipientes para conservar alimentos.

e ltilice Unicamente recipientes de base
plana.

¢ Deposite una cantidad de alimentos
adecuada en las ollas y cazuelas. De esta

forma evitara limpiezas innecesarias por
rebosamiento.

No deposite las tapas de las ollas y cazuelas
sobre las zonas de coccion.

Coloque las ollas de forma que queden
centradas en la zona de coccién. Cuando
desee cambiar de zona de coccion un
recipiente, levantelo y depositelo sobre la
nueva zona de coccidn, en lugar de
deslizarlo.

Consejos sobre placas vitroceramicas

La superficie vitroceramica es resistente al
calor, y no se ve afectada por las grandes
diferencias de temperatura.

No utilice la superficie vitroceramica como
almacén o como tabla de corte.

Utilice tnicamente ollas y cazuelas con
bases mecanizadas. Los bordes angulados
pueden rayar la superficie.

No utilice recipientes de aluminio. El
aluminio dana la superficie vitroceramica.

Los derramamientos
pueden dafar la
superficie vitroceramica
y causar incendios.

No utilice recipientes de
base concava 0
convexa.

Utilice Unicamente ollas
y cazuelas de base
plana, ya que facilitan la
transferencia del calor.
Si el diametro del
recipiente es demasiado
pequefio, estara
derrochando energia.
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Uso de las placas

3

PELIGRO:
No deje caer ninglin objeto sobre la placa.

Incluso los objetos pequefios, como por
gjemplo un salero, pueden dafarla.

No utilice la placa si esta resquebrajada.
Podrfa penetrar agua en las grietas y causar
un cortocircuito.

Si la superficie presentara cualquier tipo de
dafio (p. €. grietas visibles), apague
inmediatamente el aparato para reducir el
riesgo de descarga eléctrica.

2
1 Plancha de coccidn de un solo circuito 18-20
cm
2 Plancha de coccidn de un solo circuito 14-16
cm

3 Plancha de coccion de un solo circuito 14-16
cm es la lista de los didmetros aconsejados
para las cazuelas utilizadas en los
correspondientes quemadores.
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Encendido de las zonas de coccion vitro-
ceramicas

Use las teclas de las zonas de coccidn para
utilizar las zonas de coccion vitroceramicas. Gire
el mando de la zona de coccidn hasta la posicion
pertinente para obtener la potencia de coccion
deseada.

Nivel de
coccion

Apagado de las zonas de coccion vitro-
ceramicas

Gire el mando de la plancha hasta la posicién de
apagado (superior).



[ Como usar el horno

Informacion general sobre horneado,
asado y gratinado

ADVERTENCIA
Las superficies calientes pueden causar

quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
glevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, efc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor
al colocar platos en el horno caliente o
retirarlos de él.

PELIGRO:

Tenga cuidado al abrir la puerta del horno,
a que puede salir vapor.

El vapor puede escaldar sus manos, cara

y/u 0jos.

Consejos sobre el horneado

e tilice bandejas metdlicas adecuadas y
provistas de recubrimiento antiadherente,
recipientes de aluminio o moldes de silicona
resistentes al calor.
Optimice el uso del espacio en la bandeja.
Cologue el molde de horneado en €l centro
del estante.

e Seleccione la posicién de estante adecuada
antes de encender el homo o el gratinador.
No cambie la posicion de estante cuando el
horno esté caliente.

e Mantenga la puerta del horno cerrada.

Consejos sobre el asado

e Aderezar antes de la coccion los pollos
enteros y las grandes piezas de carne, por
gjemplo con zumo de limén o pimienta
negra, mejorara los resultados de la coccion.

e Una pieza de carne con huesos tarda entre
15:30 minutos mas en asarse que una
pieza de las mismas caracteristicas
deshuesada.

e Por cada centimetro de grosor de la carne
se requieren entre 4 y 5 minutos méas de
coceion,

Deje reposar la came dentro del horno unos
10 minutos una vez finalizado el tiempo de
coccion. El jugo se distribuye mejor por todo
el asado y no se derrama al cortar la carne,
e | os pescados deben depositarse en una
bandeja resistente al calor que se
depositard en el estante central o inferior.

Consejos para el asado a la parrilla

Al asar a la parrilla carnes, pescados o aves,

éstas se doran rapidamente, cobran una

agradable costra y no se secan. Las piezas
planas, las brochetas y las salchichas, asi como
las verduras con un alto contenido en agua (p. €j.
tomates y cebollas) son particularmente
adecuadas para el asado a la parrilla.

e Distribuya las piezas que vaya a gratinar
sobre la parrilla de alambre o bien en la
bandeja de armado con la parrilla de
alambre de manera que el espacio cubierto
no exceda las dimensiones del calentador.

e Introduzca la parrilla de alambre o la
bandeja de horneado con la parrilla dentro
en el nivel deseado del horno. Si va utilizar
la parrilla de alambre, cologue la bandgja de
horneado en el estante inferior para recoger
la grasa. Ponga un poco de agua en la
bandeja de horneado para facilitar su
posterior limpieza.

Los alimentos no adecuados para el
asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sélo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.

No cologue los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar mas caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.
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Como utilizar el horno eléctrico

Seleccion de temperatura y del modo de
funcionamiento

1 2

—_

Mando de funcién
Mando del termostato

1. Ajuste el temporizador del hormno al tiempo de
coccion deseado; vea Uso del reloj del horno,
pag. 22.

2. Fije el mando de temperatura a la
temperatura deseada.

3. Sittie el mando de funcion en el modo de
funcionamiento deseado.

» El horno se calienta hasta alcanzar la

temperatura ajustada y la mantiene. Durante el

calentamiento, el piloto de la temperatura
permanece encendido.

Apagado del horno eléctrico
Sittie el temporizador del horno en la posicion de
apagado.
Cuando el temporizador esté ajustado a una
determinada hora, se apagara
utomaticamente; véase Uso del reloj del
horno, pdg. 22

Ponga los mandos de funcidn y de temperatura
en la posicion de apagado (posicidn superior).
Modos de funcionamiento

El orden de los modos de funcionamiento que
aqui se muestra puede variar con respecto a su
aparato.

N

Calentamiento superior e inferior

El calentamiento superior e inferior
esta en funcionamiento. Los
alimentos se calientan
simultaneamente desde arriba y
desde abajo. Por ejemplo, este modo
de calentamiento es adecuado para
bizcochos, piezas de reposteria, o
bizcochos y guisos en moldes de
hormo. Cocine con una sola bandeja.
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Calentamiento superior
Solo el calentamiento superior esta

en funcionamiento. Por ejemplo, es
adecuado para bizcochos con
superficie brillante y alimentos cuya
parte superior desee dorar.

Calentamiento inferior
Solo el calentamiento inferior esta en
funcionamiento. Es adecuado p.gj.

para pizzas y para el posterior dorado
de los alimentos desde la parte
inferior.

Gratinador grande

vV vy El gratinador grande situado en el

techo del horno estd en

funcionamiento. Es adecuado para
asar a la parrilla una gran cantidad de
came.

e  Para asar a la parrilla,
coloque porciones de
tamafio grande o mediano
en el estante adecuado
debajo del gratinador.

¢ Seleccione el maximo valor
para la temperatura.

¢ D¢ la vuelta a los alimentos
transcurrida la mitad del
tiempo de asado.

Uso del reloj del horno

c
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20
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Inicio de la coccidn Si no desea utilizar la funcién del

Para poder utilizar el homo, debe temporizador, gire el mando hacia la
eleccionar el modo de coccidn y a izquierda hasta el simbolo en forma de

ontinuacion ajustar la temperatura mano.
deseada y fijar la el iempo de coccion. 5. Apague el horno mediante los mandos de
En caso contrario, el horno no ajuste horario, de funcién o de temperatura.
funcionara.

Apagado del horno antes de la hora fijada

1. Gire el mando de ajuste horario hacia la 1. Gire el mando de ajuste horario hacia la
derecha para seleccionar el tiempo de izquierda hasta que se detenga
coccion, '

2. Apague el horno mediante los mandos de
funcion o de temperatura.
Tabla de tiempos de coccién

N

Introduzca el plato en el horno,

3. Seleccione la temperatura y el modo de
funcionamiento; véase. Como utilizar el
horno eléctrico, pdg. 22. 0 Los tiempos que se indican en esta tabla

» El horno se calentara hasta alcanzar la S0N Una simplé guia, ya que pueden variar

. . debido a la temperatura, el grosor y el tipo
temperatura seleccionada y mantendrd ésta de alimento, asi como a sus propias

hasta el final del pericdo de coccion preferencias culinarias.

seleccionado.

4. Una vez se agote el tiempo de coccion, el Horneado y asado
botdn de ajuste horario girara El primer estante del hormo es el estante
automdticamente hacia la izquierda. Se inferior.

escuchara una alarma acustica que indica la
finalizacion del tiempo ajustado y el apagado

del aparato.
Recipiente de coccion Posicidn de la rejilla Temperatura (°C) Tismpo de coccion
v aroximado min,
Bizcochos en bandeja Bandeja de horno 24 ... : 170 .. 180 2:5 3b

Gallstas
4
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Como utilizar el gratinador Apagado del gratinador

1. Gire el mando de funcion hasta la posicion
ADVERTENClA - de apagado (posicién superior).
Cierre la puerta del horno cuando utilice el
gratinador. - . Los alimentos no adecuados para el
Las SUDerflCleS calientes pueden causar asadoala parri”a suponen un riesgo
quemaduras. de incendio. S6lo deben asarse a la
¢ Durante el gratinado, gire el mando de parrilla alimentos adecuados para el

calor intenso de este proceso.
No cologque los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.

ajuste horario hacia la derecha hasta el
simbolo de la mano.

Encepdido del gratinadqr , Ese es el lugar més caliente y los
1. Gire el mando de funcién hasta el simbolo de alimentos con grasa podrian
gratinado que desee. prenderse.

2. A continuacion, fije la temperatura que desee
para el gratinador.

3. En caso necesario, precaliente durante unos
5 minutos.

» La luz de la temperatura se enciende.

Asado a la parrilla con gratinador eléctrico

Tabla de tiempos de coccion para el asado
ala parrilla

Polo fleteado

en funcidn del grosor
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Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongara su vida dtil y reducira la frecuencia de
aparicion de los problemas mas frecuentes.

PELIGRO:
Desconecte el producto de la red de

alimentacién antes de iniciar las tareas de
mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO:
Antes de limpiar el aparato deje que se

enfrie.
Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente
después de cada uso. De esta manera
eliminara los residuos de alimentos con
mayor facilidad, evitando que se quemen la
proxima vez que utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un pafio suave 0 esponja
humedecido en agua caliente con un
producto limpiador y séquelo con un pafio
suave.

e Aseglrese de secar bien la placa tras la
limpieza y de enjugar inmediatamente
cualquier liquido derramado.

e No utilice productos de limpieza que
contengan acido o cloro para limpiar las
superficies inoxidables y el asa. Utilice un
pafio suave con un detergente liquido no
abrasivo para la limpieza de esas partes,
procurando pasar el pafio siempre la misma

direccion.
La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco
ningun objeto afilado.

No use limpiadores al vapor para limpiar el
aparato, ya que esto podria causar una
descarga eléctrica.

Limpieza de la placa

Superficies vitroceramicas

Pase un paiio humedecidc en agua fria sobre la
superficie vitroceramica de forma que no quede
ningun resto de producto de limpieza sobre ella.
Séquela con un pafio suave y seco. Los residuos
podrian daiar la superficie vitroceramica la
préxima vez que utilice la placa.

Los residuos que se hayan secado sobre la
superficie vitrocerdmica no deben eliminarse
bajo ningun concepto con cuchillas de hoja curva,
lana de acero o utensilios similares.

Eliminen las manchas de calcio (manchas
amarillas) con una pequefia cantidad de una
sustancia antical como vinagre, zumo de limén o
alguno de los productos disponibles
comercialmente,

Si la superficie presenta un grado alto de
suciedad, aplique el producto de limpieza con
una esponja y espere hasta que se haya
absorbido bien. A continuacion limpie la
superficie de la placa con un pafio humedecido.

Los alimentos azucarados como la crema o
el almibar deben eliminarse
inmediatamente, sin esperar a que la
superficie se enfrie. De lo contrario, la
superficie vitroceramica podria sufrir dafios
permanentes.

Es posible que, con el tiempo, los recubrimientos
y otras superficies sufran una ligera decoloracion,
cosa que no afectara al funcionamiento del
aparato.

La decoloracién y la aparicion de manchas en la
superficie vitroceramica es normal, no un defecto.

Limpieza del panel de control
Limpie el panel y los mandos de control con un
pafo hlimedo y a continuacion séquelos.

No retire los botones o mandos de control
para limpiar el panel de control.
Puede dafarse el panel de control.
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Limpieza del horno

Limpieza de la puerta del horno

Limpie la puerta del horno con un pafio suave o
una esponja humedecidos en agua caliente con
un producto limpiador y séquela con un pafio
suave.

« JNo use limpiadores abrasivos fuertes ni
raspadores afilados de metal para limpiar la
puerta del horno. Podria rayar la superficie y
romper el cristal,

Retirada de la puerta del horno

1. Abra la puerta frontal (1).

2. Abra las abrazaderas del alojamiento de la
bisagra (2) ubicadas a derecha ¢ izquierda
de la puerta frontal haciendo presion sobre
ellas hacia abajo tal y como se ilustra en la
figura.

1 2 3

1 Puerta frontal
2 Bisagra

1 2 3

o Yraravolver a colocar la puerta, es preciso
aplicar en orden inverso los pasos del
procedimiento de retirada. No olvide cerrar
las abrazaderas del alojamiento de las

hisagras una vez vuelva a colocar la puerta.

Retirada del vidrio interior de la

puerta

El panel de vidrio interior de la puerta del horno
puede retirarse para su limpieza.

1. Abra la puerta del horno.

12

Tornillo

Perfil de plastico

Panel de vidrio interior

Ranura de plastico
Retire el tornillo (1) con un destornillador
Retire el perfil (2) que sujeta el vidrio interior
().
4, A continuacion agrupe la puerta de nuevo,
ponga el panel de vidrio (3) en las ranuras de
plastico (4) y agrupe el perfil.

Sustitucion de la lampara del horno

PELIGRO:
Antes de sustituir la bombilla del horno,

aseglrese de que el aparato esté
desconectado de la alimentacion y se haya
enfriado con el fin de evitar el riesgo de una
descarga eléctrica.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

3. Abrala puerta frontal hasta la mitad de su
recorrido.

4, Retire la puerta frontal tirando de ella hacia

arriba para liberarla de las bisagras derecha

€ izquierda.
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« qLa lampara del horno es una bombilla
eléctrica especial, capaz de resistir
emperaturas de hasta 300 °C. Mas
informacién en Especificaciones técnicas,
pdg. 12. Puede solicitar lamparas de homo

de recambio a los agentes de servicio
autorizados.

La posicion de la lampara puede variar con
respecto a la ilustracion.

Si su horno dispone de una lampara
redonda:

1. Desconecte el horno de la red eléctrica.
2. Gire la cubierta de vidrio en la direccion

contraria a las agujas del reloj para retirarla.

sentido contrario a las agujas del reloj y
sustitliyala por una nueva.
4. Vuelva a colocar la cubierta de vidrio.
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Eﬂesolucifm de problemas

El horno emite vapor cuando esta en funciohamiento.
e Laformacion de vapor durante el funcionamiento es normal. >>> Esto no constituye ninguna
anomalfa.
El aparato emite ruidos metalicos durante el calentamiento y el enfriamiento.
e Las piezas metdlicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> Esto no constituye
ninguna anomalia.
El aparato no funciona,
e Elfusible de red es defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles contenidos en
la caja de fusibles. En caso necesario, sustittyalos o reinicielos.
¢ Elproducto no esta conectada a la toma (con conexié a tierra). >>> Compruebe la conexion del
enchufe.
L2 luz del horne no funciona.
e Lalampara del horno esta defectuosa. >>> Sustituya la lampara del horno.
e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente gléctrica.
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustittyalos o reinicielos.
El horna no se calienia.
e Lafuncién y/o la temperatura no se han fijado. >>> Ajuste la funcidn y la temperatura
mediante el mando/tecla de funcion y/o temperatura.
e En modelos equipados con temporizador, éste no se ha ajustado. >>> Ajuste la hora.
(En aparatos provistos de horno microondas, el temporizador controla Gnicamente le horno
microondas.)
e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente gléctrica.
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustittyalos o reinicielos.
{En los modelos con temporizador) El reloj parpadea o el simbolo del reloj esta encendido,
e Se ha producido un corte de suministro eléctrico anterior. >>> Ajuste la hora / Apague e/
producto y vuelva a encenderlo.
Consulte a un servicio técnico autorizado o
al comercio donde haya adquirido el
producto si no puede solucionar el problemal
después de sequir las instrucciones de esta

seccion. No intente reparar usted mismo un
producto defectuoso.
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